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2Kamarai Futár

A gazdasági kamarákról szóló tör-
vényben meghatározottak szerint a 
gazdasági kamaráknál négyévente 
választásokat kell tartani. A választott 
testületek négyéves ciklusa ebben az 
évben lejár. A CSKIK Elnöksége júni-
us 4-ei ülésén elfogadta a kamarai 
választások menetrendjét, melynek 
értelmében, szeptember 2–6. között a 
tagozati jelölő- és küldöttválasztó gyű-
léseken történik meg a 60 fős kamarai 
küldöttgyűlés tagjainak, szeptember 
23-ai tisztújító küldöttgyűlésen pedig 
a kamara tisztségviselőinek megvá-
lasztása.

Mint ahogy a gazdasági szféra egészé-
nek képviseletére jogosult a kereskedel-
mi és iparkamara, valamennyi választási 
névjegyzékben szereplő  Csongrád-Csa-
nád vármegyei nem agrár főtevé-
kenységű vállalkozás jelölhet, illetve 
választhat, de csak önkéntes kamarai 
tagot. 

Választási Névjegyzék
A Kamara Választási Bizottsága a vá-

lasztási névjegyzéket és az annak részét 
képező tagjegyzéket (együttesen: a „Vá-
lasztási Névjegyzék”) az Ügyfélszolgálati 
Irodákban vármegyeszerte július 26-ától 
augusztus 1-je között közszemlére és 
betekintésre hozzáférhetővé teszi. A 
közszemlére tétel a választási névjegyzék 
elektronikus formában történő kifüggesz-
tésével, annak elektronikus aláírással és 
időbélyegzővel történő ellátása mellett 
kerül sor.

A választási névjegyzék tagozatonkénti 
bontásban tartalmazza a gazdálkodó 
szervezet nyilvántartási számát, nevét, 
székhelyét, tevékenységi körét, a kamarai 
választások során a gazdálkodó szerve-
zet képviseletében szavazásra jogosult 
személy(ek) nevét.

A névjegyzékkel kapcsolatos esetleges 
kifogásaikat 2024. augusztus 1-jéig kell 
a Választási Bizottsághoz benyújtani. 

Küldöttválasztás
A küldöttgyűlés 60 mandátummal 

rendelkezik. A küldöttválasztás során 
konszenzusos alapon figyelemmel kell 
lenni a tagozat gazdasági súlyára, a 
tagozat tagsági létszámára, a vármegye-
székhelyen kívüli megyei jogú városban 
székhellyel rendelkező vállalkozások, és 
működő területi szervek arányos képvi-
seletére. Az alaplétszám tagozatonként 

Kamarai 
választások 
2024

7 fő, a fennmaradó 32 hely 50%-ban a 
bef izetett tagdíj, 50%-ban a tagozati 
létszám alapján kerül súlyozásra. A Vá-
lasztási Bizottság határozata szerint az 
Ipari Tagozatban 19, a Kereskedelmi Ta-
gozatban 15, a Szolgáltatási Tagozatban 
16, a Kézműipari Tagozatban 10 küldött, 
valamint tagozatonként 3-3 pótküldött 
választható.

Alapszabályunk értelmében a területi 
képviseleti keretszámok tagozatonként:

• 2 fő a Hódmezővásárhely Megyei 
Jogú Város képviseletére,

• 1 – 1 fő a makói és a szentesi területi 
képviseletre,

• 1 fő a csongrádi, kisteleki és mórahalmi 
területi együttes képviseletre,

A fennmaradó küldötti mandátumok 
a tagozatok szakmai szempontú képvi-
seletét biztosítják.

Küldöttnek, tisztségviselőnek, tes-
tületi tagnak a kamarai tagvállalkozás 
képviseletére jogosult természetes sze-
mély választható. A gazdasági kamarai 
törvény 2 § f) pontja alapján képviseletre 
jogosult természetes személy, az egyéni 
vállalkozó, a gazdálkodó szervezet tagja 
(részvényese), vezető tisztségviselője, 
illetőleg alkalmazottja, továbbá az egyé-
ni vállalkozó alkalmazottja és segítő 
családtagja. 

A térségi és a vásárhelyi városi elnök-
ségek megválasztása is most aktuális, 
ezért augusztus 26. és szeptember 2. 
között várjuk az adott térségben mű-
ködő kamarai tagokat. A térségi ülések 
alkalmával sor kerül a térségi küldöttek 
jelölésére is.

A jelöltek listájának összeállítása 
a tagozati jelölő bizottságok, illetve 
a térségi elnökségek feladata, tehát 
a jelöltek személyére e testületeknél 
lehet javaslatot tenni előzetesen, il-
letve a jelölőgyűléseken felszólalva. 
A jelenlévők 20%-ának + 1 szavazattal 
lehet valakiből jelölt. Egy gazdálkodó 
szervezet küldöttnek, testületi szerv 
tagjának, elnöknek, alelnöknek és tiszt-
ségviselőnek minden tisztségre csak 
egy jelöltet állíthat. Előzetes javaslatokat 
az alábbi elérhetőségeken juttathatja 
el az illetékes bizottságnak a javasolt 
személy beosztásával, képviselt vál-
lalkozás nevével és a javasolt pozíció 
megjelölésével: e-mailben: titkarsag@
cskik.hu, személyesen és levélben: 6721 
Szeged, Párizsi krt. 8–12.

A küldötteket szeptember 2–5. között 
megtartott jelölő- és küldöttválasztó 
gyűléseken a jelöltállítást követően 
titkos szavazással választják többes 
jelölés esetén. Ugyancsak ekkor vá-
lasztják meg a kamarai tagok a tagozati 
elnökséget is.

A tisztségviselők, testületi tagok 
megválasztása már a megválasztott 
küldöttek feladata lesz az első, tiszt-
újító küldöttgyűlésen szeptember 
23-án. A küldöttek soraikból – a tagozati 
jelölések figyelembevételével – megvá-
lasztják a kamara elnökét, alelnökeit, 
az elnökség 19 tagját, tagozatonként 
2-2 pót elnökségi tagot, valamint az 
ellenőrző és az etikai bizottság 6-6 
tagját, továbbá az országos kamarai 
küldötteket. Ez a fórum tesz javaslatot 
az országos kamarai elnökségbe jelölt 
Csongrád-Csanád vármegyei képviselők 
személyére is.

A kamara választási szabályzata a ka-
mara honlapján érhető el, mely része 
a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara Alapszabályának.

CSKIK Választási Bizottság

Térségi gyűlések
• Csongrád: augusztus 26. 14 óra
• Hódmezővásárhely: augusztus 26. 16.30 óra
• Makó: augusztus 28. 16 óra 
• Kistelek: augusztus 29. 10 óra 
• Szentes: augusztus 29. 14 óra 
• Mórahalom: szeptember 2. 10 óra 
Helyszín: Csongrádon, Hódmezővásárhe-

lyen és Makón a térségi kamarai irodában, 
Szentesen a helyszín még egyeztetés alatt 
áll. A csongrádi, kisteleki, mórahalmi térség 
együtt tagozatonként 1-1 küldött jelöltet állít, 
a jelöltállítás Csongrádon történik. 

Tagozati jelölő- és küldöttválasztó gyűlések
• Kereskedelmi Tagozat: szeptember 2. 15 óra
• Szolgáltatási Tagozat: szeptember 3. 16 óra
• Kézműipari Tagozat: szeptember 5. 13 óra
• Ipari Tagozat gyűlése: szeptember 5. 16 óra
Helyszín: CSKIK Székház

JÚLIUS 10-ÉN MEGALAKULT A KAMARA VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGA, ÉS 
MEGKEZDTE MUNKÁJÁT. A bizottság elnöke: Palotás Sándor (Déli-Farm Kft.) 
A bizottság tagjai: Bacsa Pál  (BacsaTech Kft.), Gergely Gábor ev., Héjja Zsoltné 
ev., Horváth Gábor (Calendula Kft.), Lángi Zoltán (MetalCom Zrt.), Mura-Mészáros 
Zsolt (Délzsalu Kft.), Takácsné Fekete Piroska  (TÉT Szerszám Kft.), Török László e.v.

mailto:titkarsag%40cskik.hu?subject=
mailto:titkarsag%40cskik.hu?subject=
https://csmkik.hu/storage/documents/June2023/rkorLd6B7umJDMgznD0p.pdf


Nagy Márton

3 Kamarai Futár

A vállalkozók kérdezték

Vállalkozói fórumot tartott május 31-
én, Hódmezővásárhelyen, a Bodrogi Bau 
Lumberland asztalosüzemében kamaránk 
vármegyei és hódmezővásárhelyi szer-
vezete. Az eseményen részt vett Nagy 
Márton nemzetgazdasági és Lázár János 
építési és közlekedési miniszter is. A 
gazdasági tárca vezetője szerint csakis a 
vállalkozóktól függ, hogy mennyire lesz-
nek nyertesei a Szegeden megvalósuló 
kínai gigaberuházásnak. Minisztertársa 
szerint az ország egyik leggazdagabb 
régiójává válhat a Dél-Alföld.

Kulcs a vállalkozók kezében
Nagy Márton arra biztatta a vállalko-

zásokat, merjenek kérni, ha fejleszteni 
szeretnének, vagy ha külföldön terjesz-
kednének, az ajtó nyitva áll, van pénz, 
a kormányzat örül, ha a vállalkozások 
növekedni tudnak. De, a gazdaság kul-
csa a vállalkozóknál van – hangsúlyozta. 

A gazdasági miniszter szólt arról is, hogy 
a hatékonyabbá váláshoz a zöld átállásra 
is szüksége van a kis- és középvállalkozá-
soknak, azonban a nagyokkal ellentétben 
nekik szükségük van segítségre. Ez lehet 
a mesterséges intelligencia is, de meg kell 
tanítani, hogyan kell használni, és arra kell 
motiválni őket, hogy éljenek azzal az előny-

A gazdaságfejlesztésről és a BYD-beruházásról szólt  
vásárhelyi vállalkozói fórumunk 

A KIHÍVÁSOKRA 
lehetőségként kell tekinteni

nyel, hogy  hazánkban világszínvonalú az 
internetlefedettség. Az a minimum, hogy 
legyen honlapjuk, és tegyék elérhetővé a 
legfontosabb céginformációkat. 

Kiemelt szerepben a Dél-Alföld
A fórumon Lázár János építési és köz-

lekedési miniszter, ország-
gyűlési képviselő is jelen volt 
és szólt a vállalkozókhoz. 
Hangsúlyozta, a vármegye 
kapott egy nagy lehetőséget 
a BYD-beruházás által, ami 
átalakítja a vármegye gaz-
dasági szerkezetét, új világot 
hoz létre, új struktúrát teremt 
az egész régióban. Jelezte, a 
kormány számára kiemelten 
fontosak azok a térségek, 
amelyek a tartalékot jelentik, 
ezek a határ menti régiók. Ide 
telepíti a kormány az ipart, 
itt fejleszti a gazdaságot, itt 
törekszik a GDP és az egy 
főre jutó jövedelmek növeke-
désére, ilyen céllal igyekszik 
Szegedet is megerősíteni a 
kormány – magyarázta. Mint 
mondta, a kormány több 100 
milliárd forinttal támogatja a 
kínai beruházást, mely által az 
ország egyik leggazdagabb 
régiójává válhat a Dél-Alföld, 
de ehhez szükség van arra, 
hogy Szeged és Vásárhely 
együttműködjön, a helyi vál-
lalkozók pedig kihasználják a 
lehetőségeket. Elárulta, több 
útfejlesztés is megvalósul a 
BYD-beruházáshoz kötődő-
en, de a Szeged–Budapest 
vasútvonal fejlesztésére is 

szükség van ahhoz, hogy azon komoly 
áruszállítás valósulhasson meg.

Sok kicsi nem sokra megy
Dr. Kőkuti Attila, kamaránk elnöke a 

vármegye kedvező adottságai mellett, 
amelyhez a hiányzó láncszem, az nagy 
ipari multi is megérkezett, a vállalko-
zói szféra egészségtelenül szétaprózó-
dott szerkezetére hívta fel a figyelmet.  
Ugyanis nem éppen ideális helyzet, hogy 
mindössze 25 olyan társas vállalkozás 
van a vármegyében, amely 250 főnél 
több embert foglalkoztat, miközben 
2800 olyan vállalkozás van, ahol 2 és 4 
fő között van a létszám. És hogy a multi 
megjelenése milyen hatással lesz helyi 
gazdaságra, éppen az ilyen fórumok a 
legalkalmasabbak a megbeszélésére.  

Fel kell venni a versenyt
Az eseményen a vállalkozóknak lehető-

ségük volt kérdéseket is feltenni, a legtöb-
ben a BYD-ról érdeklődtek. Nagy Márton 
kérdésre válaszolva elmondta, a kínai 
autógyár valóban elszívhatja a munkaerőt, 
az is elképzelhető, hogy szerb munkaerőt 
is foglalkoztatnak majd a határ közelsége 
miatt. Mindenesetre a vállalkozóknak fel 
kell venniük a versenyt, és a tartalékhoz, 
vagyis a fiatalokhoz kell nyúlniuk. Sok kihí-
vást hoz a beruházás – folytatta a miniszter 
–, de ezekre lehetőségként kell tekinteni, 
és be kell kapcsolódni a hálóba. Elárulta 
azt is, hogy Szegeden 80 százalékban 
elektromos, 20 százalékban hibridautókat 
készítenek majd. Lázár János szintén kér-
désre válaszolva arról beszélt, hogy készül 
az algyői híd négysávosításának terve, míg 
a Szeged–Makó közötti tramtrain tervei 
pedig már készen is vannak –, ezek 10 éven 
belül megvalósuló beruházások lehetnek.

https://tab.mta.hu/szegedi-teruleti-bizottsag/feladatai/palyazatok/


Krónika

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamara május 24-én tartotta 
nyárindító kapcsolatépítő üzleti estjét 
idén is exkluzív környezetben, ezúttal 
a Móra Ferenc Múzeum dísztermében. 
Idén ezen a társasági rendezvényen 
adtuk át a kamara tagozati díjait, va-
lamint az Év duális képzőhelye és az 
Aranykoszorús mester címet.  

Az üzleti est vendégeit Dr. Kőkuti Attila, 
kamaránk elnöke köszöntötte, ahogy fogal-
mazott, ismét egy olyan elegáns helyszínen, 
mely méltó környezetet biztosít a vállal-
kozóknak, a gazdasági élet szereplőinek, 
hogy egy exkluzív társasági eseményen, 
kötetlen formában találkozzanak egymással, 
cserélhessék ki gondolataikat, építhessék 
kapcsolataikat. A Füvészkert és a Tiszavirág 
Sportuszoda után a Móra-múzeumra esett 
a szervezők választása, amivel a kamara 
egyúttal a múltunk és a hagyományaink 
tiszteletére is fel kívánta hívni a figyelmet. 
Nem véletlenül, az estre érkező vendégek 
programjukat A jólfésültség története – 
Nagyvárosi forradalom a fodrászatban 
című, 150 évet felölelő időszaki kiállítás 
megtekintésével kezdhették. 

A kamara elnöke a múltat a jövővel 
kapcsolta össze, kulcsszavakat sorolt, 
mint digitalizáció, informatika, robotizáció, 
mesterséges intelligencia, zöld átállás, 
ESG. De ezek mellett a vármegyénk 
adottságai, képességei is befolyásolják 
működési környezetünket. Ahogy koráb-
ban, Dr. Kőkuti Attila ezúttal is sorolta 
előnyeinket, a jó  földrajzi adottságokat, 
a hármas határt, a kiváló egyetemet, a 
színvonalas szakképzést stb., de a ko-
rábbiaktól eltérően, ezúttal beteljesülni 
látszó óhajunkról, az egy vagy több ipari 
multi megjelenéséről beszélhetett. Már 
építkezik a BYD, és letette az alapkövet 
a Rheinmetall is. Az elnök szerint ezzel 

IPARÉRT DÍJ: 
dr. Majó-Petri Zoltán 

Emeljük fel 
a tekintetünket! 

Dr. Majó-Petri Zoltán egyetemi 
docens, az SZTE Gazdaságtudomá-
nyi Kar egyetemi docense, az SZTE 
Információs Társadalom Gazdasága 
kutatócsoport alapító tagja. 2016-tól 
2022-ig a versenyszférában is vállalt 
vezetői feladatot, a Szegedi Közleke-
dési Társaság ügyvezető igazgatója 
volt. Kamaránk elnökségének 2016 
óta tagja. Javaslatára és aktív köz-
reműködésével fogalmazta meg a 
kamara a gazdasági jövőképét és 
küldetését. Kezdeményezésére lett 
2019 a Robotika Éve a kamarában. 
Ennek eredményeképpen született 
meg a Robotika sarok is, ahol immár 
mintegy félezer gyermek fejlesztette 
a logikus-algoritmikus gondolkodását. 

– Dr. Majó-Petri Zoltán ugyan nem 
jövőkutató, mégis gyakran izgatja 
a kérdés, hogy mi lesz holnap, mi 
várható évek múlva. Tudatosan te-
kintget előre, vagy egyszerűen csak 
ilyen a természete? 

– Lehet, hogy egyszerű a helyze-
tem, mert a nyilas a csillagjegyem, 
és egyszer azt olvastam egy horosz-
kópban, hogy nyilas mindig nagyon 
messzire néz előre… De, komolyra 
fordítva a szót, mindig azt mondom 
a közgazdász hallgatóimnak is, akiket 
évek óta menedzsmentre tanítok, 

Díjakat, 
elismeréseket 
adtak át

ÜZLETI EST 
a Móra-múzeumban

Vármegyei remények: 

FELZÁRKÓZHATUNK 
a felső kategóriába

olyan strukturális és szerkezeti változá-
sok indulnak el, amellyel vármegyénk 
felzárkózhat a régiók felső kategóriájába.

Az üzleti est nyitányaként kamarai 
díjakat, elismeréseket adtak át: 

Tagozati díjak: az Iparért Díjat dr. 
Majó-Petri Zoltán, a Kereskedelemért 
Díjat a Quantrax Kft., a Szolgáltatásért 
Díjat dr. Kovács Péter, a Kézművességért 
Díjat Benczur Sándor kapta.

Az év duális képzőhelye a Naturtex 
Kft. lett.

Aranykoszorús mester címet pedig 
Presztóczki Veronikának adományozott 
a kamara. 

Az est folytatásában, az üzleti kapcsolatok 
építése mellett, a kikapcsolódásról is gon-
doskodtak a szervezők: zenei élményekkel, 
játékkal, varázslattal, gasztronómiai külön-
legességekkel emelték valóban kiemelkedő 
társasági eseménnyé a rendezvényt.   

Tudósításunk folytatásaként a díja-
zottakat külön is bemutatjuk! 



Az üzleti estre érkező vendégek megtekinthették a fodrászat történetéről 
szóló kiállítást.



hogy időnként emeljék fel a tekinte-
tüket, és nézzenek kicsit messzebbre, jó 
néhány évet előre, hogy mit is kellene 
csinálnunk, hogy valami jobb legyen. 
Így volt ez a kamarában is, például 
amikor felvetettem, hogy 2019 legyen 
a Robotika Éve – az elnökség azonnal 
fel is karolta az ötletet. Hogy mennyire 
voltunk aktuálisak, jelzi, hogy abban 
az évben az egyik szegedi diákcsapat 
megnyerte az Európa-bajnokságot, 
majd a világbajnokságot is. A kamara 
azóta is támogatja az általános iskolások 
felkészülését, robotsarkot alakított ki 

a székházban, szak-
köröket, táborokat 
szervez számukra.  

– A mesterséges 
intelligenciával fog-
lalkozó első nagy ka-
marai rendezvény is 
az ön nevéhez fűző-
dik, a téma avatott 
szakértőjét, az ame-
rikai Szilícium-völgy-
ből érkező Tilesch 
Györgyöt hozta el a 
kamarába. Telt ház 
volt a konferencia-
teremben. 

– Van úgy, hogy az 
ember felnéz, és azért 

kerül előbbre, mert olyan dolgokat kezd 
el csinálni, amit korábban még nem. 
Ahogy ilyen volt 2019-ben a már em-
lített robotika, 2023–2024-ben pedig a 
mesterséges intelligencia. Az elmúlt év 
elején még jóformán az MI elméletéről 
és a ChatGPT keletkezéstörténetéről, 
meg persze robbanásszerű terjedésé-
ről beszélgettünk Tilesch Györggyel, 
ősztől már a mesterséges intelligencia 
gyakorlati használatával foglalkozó ren-
dezvények követték, és ma is követik 
egymást a kamarában. Ez is jól jelzi az 
MI-technológiák terjedési sebességét.  

– Szegedről fel lehet-e kapaszkodni a 
fejlődés kétségkívül száguldó vonatjára? 

– Szeged mindig is élen járt az innovatív 
gondolkodásban, igenis létrehozhatunk 
olyat, ami már Európából és a világból 
is látható. Elég, ha csak az ELI körüli 
tudományos-kutatói pezsgésre utalok. 
Az is mindenképpen előremutató, hogy 
a korábban sokszor csak kívánságként 
megfogalmazott hármas egység a ka-
mara, az egyetem és a vállalkozások 
között, megvalósult. Egyébként meg 
azt gondolom, nincsen annál fontosabb 
dolgunk, minthogy a gyerekekkel, a 
tanítványainkkal foglalkozzunk, hiszen 
ők hozzák el a jövőt. Ha most felkeltjük 
az érdeklődésüket, akkor öt-tíz év múlva 
úgy fognak vállalkozásokat alapítani, hogy 
a fejlődést meghatározó új és változó 
dolgok természetesek lesznek számukra. 
Emeljék fel a tekintetüket, és nézzenek 
kicsit messzebbre. 
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SZOLGÁLTATÁSÉRT DÍJ: 
dr. Kovács Péter

Win-win 
szituációban 
az egyetem 
és a kamara

Dr. Kovács Péter, a Szegedi Tudomány-
egyetem Gazdaságtudományi Karának 
dékánja áldozatos munkája révén a 
GTK képzőhelyeként 
és gazdaságtudo-
mányi műhelyeként 
a jelen és jövő köz-
gazdászainak egyfajta 
találkozási pontja, a 
vállalati és intézmé-
nyi szférával mindig 
is aktív és együttmű-
ködő viszonyt ápoló 
kutatóműhely. A dé-
kán emellett az MTA 
Statisztikai Tudomá-
nyos Albizottságának 
elnöke. Fő kutatási 
területei a statisztikai 
jártasság, statisztikaoktatás, pénzügyi kul-
túra, többváltozós statisztikai módszerek. 

– Dékán úr, nem volt nagyon régen, 
amikor az egyetemi-kutatói világ és a 
vállalkozói szféra ég és föld távolságra 
volt egymástól. Aztán ezek a falak szép 
csendesen leomlottak. Önnel, illetve 
hallgatóikkal is gyakran találkozni a 
kamara gazdasági témájú rendezvé-
nyein. Mi történt?

– Mind a két oldal felismerte a másik-
ban rejlő erőt és potenciált, hogy ha 

KERESKEDELEMÉRT DÍJ: 
Quantrax Kft.  

Magas 
hozzáadott  
értéket tesznek  
termékeikhez 

Harminc éve alakult Szegeden a 
Quantrax Kft., amely a háromszoros 
MagyarBrands díjazott COMPUTHERM® 
márkájú termékeikkel piacvezető sze-
repet töltenek be a digitális szobater-
mosztátok piacán, de hírnevet szereztek 
a wifi és mechanikus termosztátjaikkal, 
valamint gázkonvektor-vezérlőikkel is. 
Immáron húsz európai országban van-
nak jelen termékeikkel. Az alapító, Dobó 
József visszavonulása után, fiai, Gábor 
és  András vették át a ma is családias 
jelleggel működő cég irányítását. A dí-
játadó után Dobó Gábor ügyvezetővel 
beszélgettünk. 

– A Quantrax Kft. története harminc 
évvel ezelőtt kezdődött. Miért pont 
fűtéstechnika?

– Édesapám épületgépész mérnökként 
azt tapasztalta, hogy nagyon kevés jó 
ár-érték arányú fűtéstechnikai termék 
van a piacon. Kereste annak a lehető-
ségét, hogy hogyan lehetne ezen a 
helyzeten változtatni. 1994-ben el is 
indította egyszemélyes vállalkozását – 
fűtésvezérlőket tervezett és forgalmazott. 
Persze egy idő után rájött, hogy hiába 
a kiváló és megbízható termék, azt 
el is kell tudni adni. A kereskedelem-
ben azonban nem volt jártassága, de 
abba is beletanult. A háttértámogató 

rendszer, ame-
lyet kialakított, 
ma is az egyik 
l e g n a g y o b b 
e r ő s s é g ü n k . 
S u p p o r t u n k 
lényege, hogy 
tényleges segít-
séget nyújtson 
a vásárlóknak 
abban, hogy jó 
áron jó minő-
ségű terméket 
találjanak. 

– A két Dobó 
fiú egyszercsak 
belenőtt a vál-
lalkozásba?

– Nagyjából igen, az egyetem közben 
és után mind a ketten becsatlakoz-
tunk a vállalkozásba, egyre inkább a 
döntési folyamatokba is. Négy-öt évig 
dolgoztunk együtt, aztán apám lassan 
visszavonult, 2016 óta f ivéremmel, 
Andrással mi irányítjuk a céget.  Apám 

tanácsaira persze azóta is számítha-
tunk, fontosabb kérdésekben kikérjük 
a véleményét, de a napi ügymenetbe 
már nem szól bele. 

– A két fivér vezetésével hol tart ma 
a családi vállalkozás?

– Cégünk folyamatosan fejlődik, fo-
lyamatosan építettük ki nemzetközi 
jelenlétünket, viszonteladókon, képvi-
seleteken keresztül ma már 20 európai 
országban vagyunk jelen fűtéstechnikai 
termékeinkkel. A hatékony működésnek 
köszönhetően tudunk jó ár-érték arányt 
elérni. Maga a gyártás Kínában, Török-
országban és Bulgáriában történik, mi a 
magas hozzáadott értéket, a specifikációt 
tesszük hozzá Szegeden. Így tudtunk a 
tízfős cégünkkel 3,7 milliárdos árbevé-
telt elérni 2022-ben, figyelemre méltó 
eredménnyel. 







valamit el szeretnénk érni, az együtt 
jobban fog működni. És ha mi az egye-
temen gyakorlatiasabbá szeretnénk 
tenni a képzéseinket, mindenképpen 
szükséges a vállalati, ipari tudásnak, 
illetve kamarai ismereteknek a kép-
zésekbe való beépítése.  És az egyete-
men is vannak olyan tudásállományok, 
amelyek a vállalkozói szférának, illetve 
a kamarának hasznosak lehetnek. Ez 
egy win-win szituáció, amelyben mind a 
versenyszféra, mind az egyetemi-kuta-
tói világ profitálhat az együttműködés 
sikerességéből. 

– Kérdés, hogy ezt egyik oldalról az 
egyetemi oktatók, másik oldalról a 
vállalkozások ugyanígy felismerték-e, 
vagy, úgy is fogalmazhatnék, használ-
ják-e már az együttműködésben rejlő 
lehetőségeket? 

– A versenyszférából is egyre többen 
keresik meg az egyetemet kutatás-fej-
lesztési kérdésekkel, megbízásokkal, 
számos kezdeményezés fut a Gazda-
ságtudományi Karon is. Van például 
a családi vállalkozásokhoz kötődő ku-
tatási programunk, de a számvitelhez 
és más gazdasági témához kötődően 
is párbeszédben vagyunk a vállalko-
zókkal, akik kifejthetik véleményüket, 
vitatkoznak, javaslatokat tehetnek. És, 
talán mondanom sem kell, ez nemcsak a 
tudományos élet számára fontos. Közös 
aktivitásként említhetem a vállalkozói 
lét fejlesztését, a vállalkozói attitűd 
formálását nemcsak az egyetemisták, 
de már akár középiskolások körében is. 
Közös érdekünk és törekvésünk, hogy 
minél több fiatal válassza a vállalkozók 
nem könnyű, de kalandos pályáját. A 
kamarával számos rendezvényt szerve-
zünk közösen. Szóval túl vagyunk már 
azokon az időkön, amikor a vállalkozók 
elefántcsonttoronyként tekintettek a 
tudományos műhelyekre. 

– A tudást említette, amit korábban 
elég volt egyszer megszerezni és egy 
életre szólt, ma viszont már a változá-
sát nevezhetjük állandónak. Hogyan 
tud ehhez rugalmasan hozzáállni az 
egyetem? 

 – Azt nem tudjuk megmondani, hogy 
mit kell majd csinálnia egy munkaválla-
lónak öt év múlva, de hogy tanulnia kell, 
az biztos. Folyamatosan. Az egyetem 
feladata, hogy segítse a gazdasági sze-
replőket ebben. Így együttműködünk a 
versenyszféra munkaerővel kapcsolatos, 
folyamatosan változó tudásigényének 
kielégítésében is. Közös törekvésünk 
a kamarával, hogy a mikrovállalkozói 
kör is megtalálja az együttműködés 
lehetőségeit. 



6Kamarai Futár Krónika

KÉZMŰVESSÉGÉRT DÍJ:
Benczur Sándor 

„Próbálok örömet 
szerezni 
a vásárlóknak”

A hódmezővásárhelyi Marcipán Cukrászdát 
1991-ben alapították. Fő profiljuk a hagyo-
mányos cukrászat, ezt ötvözik folyamatosan 
a legújabb trendekkel és stílusirányzatokkal. 
Benczur Sándor kezdetben cukrászként 
dolgozott a családi vállalkozásban, ma már 
ő vezeti a céget. 

A cukrászmester 2022-ben az Országos 
Protokolldesz-
szert-versenyen 
a mindenmen-
tes „Desszertek 
hídja” alkotá-
sával nemcsak 
az aranyérmet 
érdemelte ki, 
h a n e m  S z é -
chenyi-emlékér-
met is kapott. A 
Magyarország 
Cukormentes 
Tortája meg-
mérettetésben 
is több ízben 
döntőig jutott.

Rendszere-
sen fogadnak 
tanulókat, 2004 
óta több mint 
100-an végeztek 

náluk cukrászként – közülük is többen 
értek el szép eredményeket különféle 
szakmai versenyeken. 

Benczur Sándor kamaránk elnöksé-
gének tagjaként sokat tesz a helyi vál-
lalkozások összefogásáért. 

– Amikor a díjkiosztó ünnepségen 
hallotta a nevét, mit gondolt, miért 
önre esett a választás?

– Talán tudják rólam, hogy mindig arra 
összpontosítottam, hogy próbáljak örö-

met szerezni a vásárlóknak. És amikor az 
alapanyagok ára emelkedik, akkor sem 
zúdítom az árakat vendégeink nyakába, 
előretervezéssel, raktározással, logisztikával, 
pici finanszírozással továbbra is minőségi 
és egészséges alapanyagok felhasználá-
sával, és persze kedvességgel igyekszünk 
kifejezni szeretetünket. Amikor azt hallom, 
hogy a nők képesek egyszerre többfelé is 
figyelni, tréfásan szoktam mondani, akkor 
lassan már én is az leszek, annyifelé kell 
figyelnem egyszerre. 

– Csakhogy még többfelé kelljen figyel-
nie, kapcsolódott nemzetközi Ecotours 
projektbe is, amelyben partnerségi 
tagjaként vesz részt a kamara – miért? 

– Viszonylag még fiatalként nagyon 
szem előtt tartom, hogy merre haladunk. 
Ahogy a cukrászatban, máshol is azokat a 
lehetőségeket keresem, hogy mivel tudjuk 
jobbá tenni az életet. Ebbe beletartozik a 
fenntarthatóság, az ésszerű takarékosság, 
a környezettudatosság és mindezekkel 
összefüggésben az ökoturizmus is. A 
vármegye turisztikai vonzerejét is ez 
irányba próbáljuk erősíteni a projektben 
részt vevő más vállalkozásokkal együtt-
működve. Próbálkozzunk és tegyük is! 
– ezért jelentkeztem ebbe a nemzetközi 
programba, érdekelnek a külföldi példák, 
és szeretnénk megmutatni a mi hasonló 
értékeinket.   

– Tanulókkal is foglalkozik, több mint 
100-an fordultak már meg a vásárhelyi 
cukrászdában. Nem féltékeny hogy 
ellesik a tudományát? 

– Egyáltalán nem. Sőt, ugyan még 
magam is fiatalnak számítok, de nem 
szeretnék úgy megöregedni, hogy nem 
adtam tovább a tudásomat. Amúgy min-
denki külön személyiség, azt a tudást, 
amit nálam megszereznek, úgyis saját 
magukra formálják, továbbfejlesztik, 
megváltoztatják. Az ő sikerük, az én 
sikerem is. Az egyik tanulóm, Horváth 
Zsófi nemrég nyert a Pelikán Kupán, első 
helyezést ért el, jobban örültem neki, 
mint amikor én nyertem versenyeken. 
Akkor én egyedül voltam, most meg 
csapatban dolgoztunk. Tapasztalatból 
állítom, ha meg tudjuk osztani egymás-
sal örömeinket, sokszorozzuk a hatását. 

Presztóczki Veronika szentesi fod-
rászmester, harmadik generációs 
fodrászként vezeti üzletét és oktatja 
tanítványait. Számos szakmai ver-
senyen indult, minden kategóriát 
megnyert, felnőttként válogatott ke-
rettag, világ- és Európa-bajnokságok 
résztvevője volt. Az elmúlt 20 évben 
tanulói közül is számosan értek el 
kiemelkedő eredményeket a Szak-
ma Sztár Fesztiválon, volt közöttük 
első helyezett is. 2014-ben Veronika 
közreműködésével  készült el a 

Presztóczki Veronika Dr. Kőkuti 
Attilától vette át az elismerést.

ARANYKOSZORÚS MESTER: Presztóczki Veronika 

„Imádom a szakmámat!”





Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara mesterképzés oktatási anya-
ga. 1997 óta fodrász mestervizsga 
elnök vármegyénkben. Hobbija is 
a fodrászathoz kapcsolódik, régi 
fodrászeszközöket gyűjt. 

A családi legendárium szerint Vero-
nika nem sokkal első léptei megtétele 
után már szülei fodrászüzletében 
sertepertélt. Úgy mesélik, hogy 3 éve-
sen a kisszékről hajat mosott – talán 
innen ered különleges kapcsolata a 
vendégekkel, akikre családtagként 
tekint. 

– Jó alapokat kaptam, én vagyok 
a harmadik generáció, a fiam meg 
már a negyedik – ő is nyert már 

o r s z á g o s 
versenye-
ken.  

2017-ben 
ugyan meg-
újult a szen-
tesi üzlet, 
Presztóczki 
Fodrászat 
& Szolári-
um néven, 
de a három 
generáció 
szel lemét 
é s  a  h a -
gyományok 

tiszteletét Veronika „beépítette” az új 
térbe is: családi relikviák, emlékek, 
régi szerszámok, igazi ritkaságok 
őrzik a szalon patináját. Egyébként 
továbbra is női és férfifodrászatként 
működnek. 

– Ahogy édesapám szokta mon-
dani, korra és nemre való tekintet 
nélkül dolgozunk. Szalonunkban 
tényleg a pici babától az idősebb 
hölgyek-urakig bárkit szeretettel és 
alázattal fogadunk.  

Presztóczki Veronika annyi min-
dent elért és annyi mindent csinál, 
vidáman és fáradhatatlanul, kíváncsi 
voltam rá, honnét ez a tűz?  Nagyot 
kacagott, s csak ennyit mondott: 

– Imádom a szakmámat!

A Naturtex Kft. fő profiljaként tol-
lal/pehellyel, gyapjúval, műszállal és 
egyéb természetes és szintetikus 
szállal töltött paplanok és párnák 
gyártásával, forgalmazásával fog-
lalkozik – a cégnél folyamatos az 
innováció, nemcsak technikai-tech-
nológiai értelemben, az emberbe is 
fektetnek. A duális képzésbe történő 
bekapcsolódással 5 szakmában nyúj-
tanak lehetőséget saját dolgozóiknak 
át- és továbbképzésekre, amit jövőbe 
történő befektetésnek tekintenek. 
Az év duális képzőhelye díjat Gellért 
Ákos a cég egyik ügyvezető-tulajdo-
nosa vette át. 

– Ahogy a díjból is következik, a 
Naturtex Kft. alaptevékenyége mellett 
figyelemre méltó eredményeket ért 
el a duális képzés területén is – igaz-
gató úr, a szükségszerűség vagy a 
lehetőség játszik nagyobb szerepet 
ebben a sikersztoriban?  

– Mindkettő.  Folyamatosan fejlődni 
kell, állandó a verseny, lépést kell tar-
tanunk a gyorsuló tempóban változó 
technikai-technológiai kihívásokkal 
és természetesen a konkurenciával is.  

– Aminek a dolgozóknak is meg 
kell felelniük…

– Nemcsak nekik, mindenkinek, ne-
kem is! Én is igyekszem folyamatosan 
képezni magam, f igyelem azokat a 
lehetőségeket, amikor nálam okosabb 
embertől tanulhatok. Vallom azt a 
szemléletet, hogy az ember egy éle-
ten át tanul. Nincs olyan, hogy készen 
vagyok, nincs olyan, hogy most már 
mindent tudok. És ezt a szemléletet 
igyekszünk a cégben is érvényre jut-
tatni. A kollégák körében rendszere-
sen végzünk felméréseket. Ezekből is 
kiderült, hogy igény van a képzésekre. 
Magunk is meglepődtünk, hogy mennyi 
olyan kollégánk van, akik teljesen más 
munkakörben dolgoznak, mint ami az 
eredeti végzettségük. Ugyanis a fejlő-
déssel átalakulnak a munkakörök is, 
10-15 évvel ezelőtt például elsősorban 
varrónői munkára és tudásra volt szük-
ség, ám az automatizáció, a robotika 
megjelenésével bizonyos területeken 
a manuális varrógépek helyett sokan 
ma már az automata gépsorokon dol-
goznak. Ezért volt szükség a gyártósori 
gépbeállító képzésre. De ugyanígy, 
bizonyos műszaki munkakörökben az 
elektronikával kapcsolatos feladatok is 
növekedtek, így több kollégát elektro-
nikai műszerész szakmára képeztünk 
ki, illetve fejlesztettük őket a duális 
programban.  

Gellért Ákosnak Dr. Kőkuti 
Attila adta át az elismerést.

AZ ÉV DUÁLIS KÉPZŐHELYE a Naturtex Kft.

Gellért Ákos: A fejlődéssel 
átalakulnak a munkakörök is

– A duális képzésnek egyébként éppen 
az a lényege, hogy a munkavállalók olyan 
felkészültségre tegyenek szert, amivel a 
megváltozott új munkakörüket a lehető 
legszakszerűbben és leghatékonyabban 
tudják ellátni. Öt szakmában indítottuk 
el a duális képzést, sikeresen. 

– Hogyan fogadták a kollégák ezt a 
nem kevés tanulással járó kihívást?

– Örültek a fejlődési lehetőségnek, 
ők is részesei annak az innovációnak, 
amellyel megőrizhetjük a cég ver-
senyképességét. A képzés egyébként 
munkaidőben történik, vagyis a vállalat 
biztosítja a tanuláshoz szükséges időt, 
erőforrást, a f inanszírozáshoz pedig 
adó-visszatérítést tudunk igénybe 
venni. Ez a lehetőség nagy segítség 
a magyar kkv-k számára, hogy ilyen 
módon is tudják növelni hatékonyságu-
kat. Nyilván minden cég azt preferálja, 
hogy lehetőleg a meglévő kollégákkal 
tudjon megfelelni a szakmai és tech-
nikai kihívásoknak, ehhez a rendszeres 
képzésük, fejlesztésük elengedhetetlen.  
És egyébként is mindenkinek meg kell 
adni a tanulás, a fejlődés lehetőségét, 
amellyel ráadásul a céghez való kötő-
dés is erősödik. Mint sok más cég, mi 
is tapasztalatlanul vágtunk bele az 
első duális képzési programunkba, 
amelynek sikeres megvalósításához 
nagy segítséget nyújtott a kamara 
képzésekért felelős csapata. Magas 
szintű szakmai felkészültségükkel 
minden kérdésünkre azonnal tudták 
a megfelelő választ. Biztatok minden 
vállalkozást, aki duális képzésen gon-
dolkodik, hogy bizalommal forduljon 
a kamara tanácsadóihoz. 
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Egészségügy, közlekedés és szállítmá-
nyozás, gazdálkodás és menedzsment, 
divatszabó, erősáramú elektrotechni-
kus, víz- és csatornarendszer-szerelő, 
panziós-fogadó – csak néhány azon 
szakmák közül, amelyeket testközelből 
ismerhettek meg Szentesen és Csongrá-

don a diákok. Június 24-én elkezdődtek 
ugyanis a Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum (HSZC) nyári táborai, 
melyek idén is a Csongrád-Csanádi Ke-
reskedelmi és Iparkamara segítségével 
valósulnak meg. A 30 éves gazdasági 
önkormányzat ugyanis minden tábo-

rozó diák részvételét 10 ezer forinttal 
támogatja, összesen 1 millió forinttal 
járul hozzá a HSZC táboraihoz.

A két szervezet így közösen mutatja 
meg a kétkezi szakmák világát az ál-
talános iskolás tanulóknak, akik június 
utolsó hetében a HSZC iskoláiban, így  

– Nagyon 
élveztem a 
tábort, legfő-
képp azért, 
mert sokat ta-
nulhattam és 
fejlődhettem, 
hiszen legó-
ból robotokat 
építettünk, 
majd prog-
ramoztuk is 
őket. Először 
kicsit féltünk 
tőle, de aztán 
szinte együtt 
élhettünk a 
robotokkal, 
amik tudtak 
előre és hátra 
is menni, és még világítottak is. De vol-
tak különböző feladatok is a táborban, 



Szakmák sorával barátkozhattak a diákok a játékos foglalkozásokon 

Nyári táborokkal SEGÍTJÜK A PÁLYAVÁLASZTÁST

A jövő zsenijei! 

45 diák épített és 

programozott
ingyenes táborainkban

Idén 45 diák ingyenes táboroztatásáról gondoskodott a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara. Első körben, július 1. és 5. között az alsó tagoza-
tos diákok Robotika Tábora zajlott, majd július 8. és 12. között 
a felső tagozatosok táboroztak kamaránkban. A kisebbekkel 
Özvegy Judit és Farkas Zsuzsa pedagógusok, valamint Jenőfi 
Gábor és Molnár Dániel Imre, a Somogyi Könyvtár oktatói 
foglalkoztak, míg a nagyobbakat Rozgonyi-Borus Ferenc 
pedagógus kalauzolta el a robotika világában.

megtanultuk a laptopot 
használni, és toronyépí-
tésben is versenyeztünk 
– számolt be az alsó ta-
gozatos Robotika Tábor-
ban szerzett élményeiről 
Szekeres Bíborka.

Az 5 napos tábor alatt 
a fiatalok főként robotok 
építésével és programo-
zásával foglalkoztak, de 
külső helyszíneken is 
szervezett programokat 
a kamara a diákoknak. 
Így az alsó tagozatosok 
Kecskemétre kirándul-
tak, ahol az Arborétumban és a Rajzfilm-
stúdióban jártak, míg a felső tagozatosok 
a Carboland Kft.-nél, a Szegedi Tudo-
mányegyetem (SZTE) Mérnöki Karán, a 
FlorinVegyipari és Kereskedelmi Zrt.-nél és 
az SZTE 3D Központban tettek látogatást.

– Régóta érdekel a robotok világa, de 
csak itt a táborban kezdtem el foglal-
kozni velük. Megtanultam összerakni 
és programozni is őket. Nagyon tetszik, 

később majd ilyen te-
rülettel szeretnék fog-
lalkozni, de nincs még 
konkrét elképzelésem. 
Az is tetszett, hogy vol-
tunk a Mérnöki Karon, 
ahol láttuk a karon ké-
szült elektromos autót 
is. Biztos vagyok benne, 
hogy jövőre is jövök a tá-
borba – mondta Csányi 
Gábor Levente, a felső 
tagozatos Robotika Tá-
bor résztvevője önjáró 
autó készítése közben.

Jó hír a fiatalok szá-
mára, hogy a nagy nép-
szerűségnek és sikernek 
örvendve jövőre is lesz-
nek Robotika Táborok 
a kamarában, valamint 
ősztől ismét elindulnak 
a robotikaszakkörök is.

A projekt a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium finanszírozásában valósul 
meg a Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a projekt és a 
Közreműködői szerződés száma: NFA-
KA-KIM-6/2023/TK/05.

Csányi Gábor Levente

Szekeres Bíborka



a Szentesi Boros Sámuel Technikum-
ban, a Szentesi Pollák Antal Technikum-
ban, a Szentesi Zsoldos Ferenc Techni-
kumban és a Csongrádi Sághy Mihály 
Technikumban táboroztak.

A Borosban például sok-sok sportprog-
ram, pénzismereti program, kirándulás, 
nyelvi játékok, konyhakémia, logisztikusok 
és közgazdászok napja várta a fiatalokat. 
A Pollákban főként robotikával és legóval 
foglalkoztak a tanulók, akik strandoltak 
és eveztek is, míg a Zsoldosban az in-
tézményben elérhető összes szakmával 
megismerkedett az ifjúság különböző 
szórakoztató- és sportprogramokon 
keresztül. Csongrádon pedig gyakorlati 
feladatok, kirándulások, játékos foglal-
kozások vártak az általános iskolásokra.

Július első hetében Hódmezővásárhe-
lyen a Cseresnyés Kollégiumban tartottak 
tábort a 3D-nyomtatás és programozás 
témában, majd később a Kalmár Zsigmond 
Szakképző Iskolában és az Eötvös József 
Technikumban, valamint a Makói Návay 
Lajos Technikumban lesz táboroztatás.

A Cseresnyés Kollégium táborába a 
sajtó munkatársai is bepillantást kap-
tak július 3-án. Az újságírókat Horváth 
Gábor, a kamara képzési osztályának 
vezetője arról tájékoztatta, hogy a ro-
botika, a programozás, a digitalizáció 
a jövő, ezért a kamara célja, hogy az 
informatika iránt fogékony gyerekek 
minél többet lássanak ebből, lehetőleg 

Szakképzés

még beiskolázás előtt. Ezért van például 
a tramtrain tech tábor.

A kamara évtizedek óta aktív szerepet 
vállal a helyi foglalkoztatási helyzet javí-
tásában, melynek szerves része a kamara 

oktatási területen végzett pályaorientációs 
tevékenysége, amely csakis együttműkö-
désben képzelhető el, az érintett felek és 
partnerszervezetek közreműködésével. 
Így a szakmákat bemutató nyári táborok 
is, melynek eredményeként várhatóan 
egyre több megfelelő szakmai ismerettel 
rendelkező fiatal szakember lesz várme-
gyénkben, akik akár eljuthatnak odáig is, 
hogy elérjenek szakmájuk csúcsára, vagyis 
mesterekké avassa őket a kamara, ahogyan 
történt az idén már 14 szakember esetében. 

A projekt a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium finanszírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alap-
rész terhére, a projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFAKA-KIM-6/2023/TK/05.

A „sikerdíj” – sikeres szakmai vizsga 
esetén érvényesíthető adókedvezmény. 
Összege a jogszerűen érvényesített 
összes adókedvezmény 20 százaléka, 
mind a tanulók, mind a képzésben 
részt vevő felnőttek esetében. 

A sikerdíj érvényesítésének feltétele, 
hogy legalább hat hónapos egybefüggő 
időtartamban álljon fenn a felek között 
szakképzési munkaszerződés (vagy tanu-
lószerződés) alapján létrejött jogviszony. 
A regisztrációs és tanulmányi alaprend-
szer, azaz a KRÉTA duális moduljában a 
vizsgarendszer alapján sikeres vizsgával 
rendelkező tanulók esetén a duális ad-
min igazolást tud kiállítani. A „Sikerdíj 
igazolás” menüpontban a ‚Letöltés’ gomb 
megnyomásával az igazolás generálódik, 
a rendszer nyomtatható verziót állít elő.

A sikerdíj kedvezményét több foglalkoz-
tató is igénybe veheti, ha a sikeres vizsgát 
tett szakmát tanulót legalább hat hónapos 
egybefüggő időtartamban fennálló, szak-
irányú oktatás időtartamára különböző 
foglalkoztatókkal (duális képzőhelyekkel) 

kötött szakképzési munkaszerződés alap-
ján képezte, akkor is, ha az adott évben 
a szakmát tanulóval már nem állt fenn a 
szerződéses  jogviszony. Miután a Szocho 
tv. átmeneti szabálya arról rendelkezik, 
hogy az adókedvezmény igénybe vétele 
szempontjából a tanulószerződés szak-
képzési munkaszerződésnek minősül, a 
sikerdíj ez esetben is érvényesíthető. 

A szociális hozzájárulási adó havi beval-
lási kötelezettséget jelent, ezért a sikerdíj 
leghamarabb annak a hónapnak az adó-
kedvezményeként vehető figyelembe, 
amelyikben a képzőhely le tudja tölteni 
az igazolást a sikeres vizsga letételéről 
(2408A-01-01-es lap 31. sor: Sikeres szakmai 
vizsgát tett tanuló, képzésben részt vevő 
személy után igénybe vehető adóked-
vezmény összege). (Forrás: https://dualis.
mkik.hu/informaciok/dualis-kiadvany )

A projekt a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium finanszírozásában valósul 
meg a Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a projekt és a 
Közreműködői szerződés száma: NFA-
KA-KIM-6/2023/TK/05.

Tanúsítványmegújító 
képzés képzőhely-
ellenőröknek

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara az idei évben ismételten 
megszervezte a képzőhely-ellenőrök 32 
órás, a duális képzőhelyek ellenőrzésé-
hez kapcsolódó jogszabályi, módszer-
tani, kommunikációs és pszichológiai 
ismereteket tartalmazó képzését.

Májusban és júniusban 2 csoportban 
történt meg azoknak a szakembereknek 
a hatósági képzése, akik részt vesznek 
a duális képzőhelyek ellenőrzésében 
és minősítésében. A 3 évre ellenőri 
feladatokra feljogosító tanúsítvány 
megszerzésére és megújítására irá-
nyuló programra idén 15 különböző 
ágazatban tevékenykedő szakember 
jelentkezett, akik az elméleti felkészí-
tésen a képzőhely-ellenőrzés jogi és 
módszertani tematikájával ismerkedtek. 

A program kötelező része volt a sze-
mélyes jelenlétet igénylő pszichológiai 
és kommunikációs tréning, melyet 
követően egy online vizsga kereté-
ben mind az 50, képzésben részt vevő 
kamarai szakértő sikeres vizsgát tett.

A képzés a felnőttképzési törvény hatálya 
alá eső engedélyköteles képzés, melyhez 
a CSKIK engedélyszáma: E/2020/000429.

A projekt a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium finanszírozásában valósul 
meg a Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére az NFA-KA-
KIM-6/2023/TK/05 projekt részeként.

Az összes adókedvezmény 20 százaléka illeti meg 
a foglalkoztatót  

Sikeres szakmai vizsga 

után SIKERDÍJ



Az emelő csontszínű karját 3D-ben nyomtatták a fiúk.

https://dualis.mkik.hu/informaciok/dualis-kiadvany
https://dualis.mkik.hu/informaciok/dualis-kiadvany
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Bódiné Gál Gyöngyi felnőttképzési szak-
értő előadása által felkészülve mintegy 200 
ágazati alapvizsga elnök tett újra sikeres 
vizsgát a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi 
és Iparkamarában június 25-én és 27-én. 
Nekik ugyanis a Magyar Kereskedelemi és 
Iparkamara által meghatározott időközön-

A szakképzésben való ingyenes rész-
vétel szempontjából nem számít önálló 
szakma megszerzésének a munkakör 
magasabb színvonalon történő ellátása 
céljából a meglévő részszakmát magában 
foglaló szakmára történő felkészítés és 
szakmai vizsga letétele.

Az állam, illetve az együttműködési 
megállapodással rendelkező fenntar-
tó által fenntartott szakképző intéz-
ményben minden esetben ingyenes a 
szakképzésben tanulói jogviszonyban 
való részvétel a halmozottan hátrányos 
helyzetű és a sajátos nevelési igényű, 
vagy fogyatékkal élő személy részére.

A javító- és pótlóvizsga ingyenessége a 
tanulói jogviszony, illetve a felnőttképzési 
jogviszony megszűnése után letett első 
javító- és pótlóvizsgára is irányadó. Attól 
a szakmát tanulótól, aki a szakképzésben 
ingyenesen vesz részt, kizárólag az Szkr.-
ben meghatározott esetekben szedhető 
térítési díj vagy tandíj.

A képzőhely 
nem szedhet 
tandíjat!

A szakképző intézmény és a duá-
lis képzőhely nem szedhet térítési 
díjat és tandíjat a szakirányú okta-
tás szakképzési munkaszerződés-
sel zajló része után. (Szkr. 5. §) Az 
ellenszolgáltatás tilalmát megszegő 
duális képzőhely felelősségéről – 
a tudomásra jutástól számított 
15 napon belül – tájékoztatni kell 
a területileg illetékes gazdasági 
kamarát. A duális képzőhely leg-
feljebb három évre eltiltható   a 
szakirányú oktatásban való részvé-
teltől. A tilalmat megszegő duális 
képzőhely köteles az elfogadott 
pénzbeli, anyagi, természetbeni 
hozzájárulást vagy költségtérítést 
a területi gazdasági kamara eltiltó 
határozatának véglegessé válá-
sától számított 10 napon belül 
visszafizetni.

A tanuló a szakképző intézmény-
ben szervezett szakmai oktatáshoz 
kapcsolódóan, amelyben ingyenesen 
vesz részt

•  az első szakma megszerzésével ösz-
szefüggésben 

 ◊  a duális képzőhelyen folytatott szak-
irányú oktatás kivételével (ágazati 
alapoktatás és iskolai tanműhely-
ben folytatott szakmai oktatás ese-
tén) ösztöndíjra és

 ◊  egyszeri pályakezdési juttatásra,
•  rászorultsági helyzete és jó tanulmányi 

eredménye alapján pályázat útján 
támogatásra

jogosult. Azok a felnőttek, akik szakmai 
oktatásban felnőttképzési jogviszonyban 
vesznek részt, azaz a „képzésben részt 
vevő személyek”, viszont nem.

A fenti juttatásra vonatkozó követelést 
hat hónapnál régebbi időre bírósági 
úton akkor lehet visszamenőlegesen 
érvényesíteni, ha a jogosult a követelés 

A képzés és a gyakorlat is 
INGYENES hazánkban!

Az állam – az általa, illetve az együttműködési megállapodással rendelkező 
fenntartó által fenntartott szakképző intézményben – ingyenesen biztosítja 
az első két szakma megszerzését az első szakmai vizsga befejezéséig, a má-
sodik szakma esetén legfeljebb három tanéven keresztül, ideértve az ahhoz 
kapcsolódó előkészítő évfolyamban, illetve a műhelyiskolában való részvételt 
is. Szintén ingyenes a szakmai képzéshez kapcsolódóan az első szakképesítés 
megszerzését az első képesítő vizsga letételéig, valamint a technikumban 
tanulói jogviszony, illetve felnőttképzési jogviszony keretében az érettségi 
bizonyítvány megszerzése is.

érvényesítésével alapos ok miatt kés-
lekedett. Három évnél régebbi időre 
vonatkozó követelés bírósági úton nem 
érvényesíthető. 

(Forrás: https://dualis.mkik.hu/informa-
ciok/dualis-kiadvany )

A projekt a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium finanszírozásában valósul meg a 
Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alap-
rész terhére, a projekt és a Közreműködői 
szerződés száma: NFA-KA-KIM-6/2023/TK/05.

A vármegye vállalkozóinak közösségét képviselik 
az ágazati alapvizsga elnökök

Vizsgáztak a vizsgáztatók
ként – a kinevezés 
meghosszabbítá-
sától számított 3 
hónapon belül – 
tájékoztató előa-
dáson kell részt 
venniük az ága-
zati alapoktatás 
szabályainak is-
meretei kapcsán. 
Az előadást köve-
tően pedig szá-
mot is kell adniuk 

a tudásukról – elnöki feladataikat csak a 
sikeres vizsga után folytathatják.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna, a kamara 
titkára üdvözölte a jelenlévőket, akiknek 
elmondta, az ágazati alapvizsga az adott 
ágazatba tartozó valamennyi szakma tekin-
tetében azonos szakmai tartalmát a képzési 

és kimeneti követelmények határozzák meg. 
A vizsgák fontos mérföldkőnek számítanak a 
tanulók életében, mivel ezeken dől el, hogy 
egy fiatal tovább léphet-e tanulmányaiban 
a következő lépcsőfokra.

Titkárunk jelezte, bár az ágazati alapvizs-
gát nem a kamara, hanem a szakképző 
intézmény szervezi, ezek lebonyolítá-
sában is kulcsszerepe van a gazdasági 
önkormányzatnak, hiszen delegálja az 
ágazati alapvizsga elnökét, összegzi a 
vizsgaeredményeket, értékeléseket. Meg-
jegyezte, tehát az elnökök a vármegye 
vállalkozóinak közösségét képviselik.

Mint ismert, a korábbi szintvizsgát felvál-
totta az ágazati alapvizsga, melyet elsőként 
a tanulmányaikat 2020 szeptemberében 
megkezdők tehetnek technikumban a 10., 
szakképző iskolában a 9. évfolyam végén. A 
2023–2024-es tanévben összesen 239 vizs-
gát jelentettek be, 3803-an tettek vizsgát.

A projekt a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium finanszírozásában valósul 
meg a Nemzeti Foglalkoztatási Alap 
képzési alaprész terhére, a projekt és a 
Közreműködői szerződés száma: NFA-
KA-KIM-6/2023/TK/05.

https://dualis.mkik.hu/informaciok/dualis-kiadvany
https://dualis.mkik.hu/informaciok/dualis-kiadvany


A maga nemében az or-
szágban első digitális fog-
technikai képzést is a tagok 
igényeire reagálva alakították 
ki. Ezen a területen eddig 
leginkább az online képzések 
voltak jellemzőek, a kamara 
160 órás, gyakorlatorientált 
tanfolyamát azonban sze-
mélyes jelenléttel tartják.

A szakmai képzés köve-
telményeinek teljesítéséről 
a résztvevők tanúsítványt 
kapnak, július elején pedig 
az akkreditált vizsgaköz-
pontban vizsgát is tettek, 
és államilag elismert szakké-
pesítést szereztek – tudatta 
a tanácsadó. Az önköltséges 
képzést eredetileg a várme-
gye vállalkozásainak szánták, 
ám jelentkeztek résztvevők 
az ország más részeiből is, 
egy – magyar származású 
– hallgató pedig Németor-
szágból érkezett – közölte a 
szakember.

Al-Ashraf Basel fogtechni-
kus-oktató kifejtette, a CAD/
CAM technológia bő egy 
évtizede kezdett terjedni 
a fogászatban. A használt 
anyagok és gépek innováció-

jának köszönhetően pedig 
mára bevett gyakorlattá vált. 
A hagyományos lenyomat-
vétel és a gipszmodellek ké-
szítése helyett egyre inkább 
3D-szkennerrel készítik el 
a fogak és csonkok digitá-
lis modelljét, a pótlásokat 
is számítógépen tervezik, 
majd magukat az implan-
tátumokat, koronákat vagy 
protéziseket is részben vagy 
teljesen 3D-nyomtatóval 
vagy CNC-berendezéssel 
készítik el.

A digitális megoldásokat 
használva a páciensek igé-
nyeihez sokkal pontosabban 
illeszkedő pótlások készíthe-
tők a hagyományos eljárásnál 
háromszor-négyszer gyorsab-
ban, és olyan lehetőségek is 
elérhetők, amelyek manuá-
lisan nem – közölte a szak-
ember. Versenyelőnyt jelent 
a digitalizáció használata a 
fogtechnikai vállalkozásoknak, 
a fogorvosok pedig egyre 
inkább olyan partnereket 
keresnek, amelyek a teljes 
szortimentben kiszolgálhatják 
a pácienseket – hangsúlyozta 
Al-Ashraf Basel. (Forrás: MTI)

3D-ben nyomtatják a protézist is

EGYEDÜLÁLLÓ 
digitális fogtechnikus 
képzés a kamarában

A korszerű, digitális megoldásokat bemutató képzést 
indított fogtechnikusoknak a Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamara a Fogtechnikusok Egyesületével 
együttműködve – közölte a gazdasági önkormányzat 
duális képzési tanácsadója. Iritz-Fekete Lívia újságíróknak 
elmondta, a kamara négy éve működik felnőttképzési 
intézményként. Törekszenek arra, hogy olyan képzéseket 
szervezzenek, amelyek fejlődési lehetőséget teremtenek 
önkéntes tagjaiknak. 
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Schulcz Péter, a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Építész Kamara 
elnöke köszöntőjében elmondta, 
a konferencia jó lehetőség arra, 
hogy rendszerezzék tudásukat és 
feltérképezzék a lehetőségeiket 
az ágazat képviselői, valamint fel-
készüljenek arra a versenyre, amit 
vélhetően fel kell venniük hama-
rosan a nyugat-európai építőipari 
vállalatokkal. Ugyanakkor rámu-
tatott, az építész szakma egyrészt 
művészet, egyrészt mérnöki tevé-
kenység, a művészet azonban nem 
algoritmizálható. Ezért is nagyon 

Hagyományosan, az építésügyi konferencián adták át az idei Vedres Ist-
ván-díjakat, amellyel az alapító szervezetek évről évre a megbecsülésüket 
fejezik ki a kiemelkedő előd, Vedres István iránt, valamint így ismerik el a 
kortárs mérnökök és építészek legjobbjainak munkásságát, szakmai érdemeit, 
Vedres szellemi örökségének méltó képviseletét. Az elismerést idén Balogh 
László Árpád okleveles építészmérnök, a Csongrád-Csanád Vármegyei Építész 
Kamara tagja,  Csenke Zoltánné okleveles vegyész, a Csongrád-Csanád Vár-
megyei Mérnöki Kamara  elnökségi tagja, Széphegyi László építészmérnök, a 
Csongrád Megyei Urbanisztikai Egyesület alapító tagja és Szögi László okleveles 
építőmesteri szakmérnök, a Szögi Építőipari Fővállalkozási és Kereskedelmi 
Kft. ügyvezetője vehette át.

Vedres István-díjat kaptak

érdekes, hogy a művészeti irányt, 
az értékeket hogyan tudják meg-
őrizni a digitalizációs rendszerben 
úgy, hogy közben építészként ki 
tudjanak bontakozni. Ilyen szemmel 
is érdemes a konferenciát hallgatni 
- jegyezte meg az elnök.

Dr. Kőkuti Attila, a Csongrád-Csa-
nádi Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke arról beszélt köszöntőjében, 
hogy a vármegyei vállalkozások-
nál nagyon gyerekcipőben jár 
még a digitalizáció. Hozzátette, 
ezért minden olyan cégnek, amely 
életben akar maradni, érdemes 

figyelembe vennie a kamara által 
megalkotott jövőkép egyik legfon-
tosabb gondolatát: minden olyan 
vállalkozásnak, amely legalább 
50 főt foglalkoztat, el kell jutnia 
záros határidőn belül oda, hogy 
alkalmazzon egy robotot. Meg-
jegyezte, ettől még igen messze 
áll a vármegye, pedig ez a jövő. A 
hatékonyság és a termelékenység 
növelésére is a digitalizáció és a 
robotizáció jelenti a megoldást. 

Nemesi Pál, az iparkamara volt 
elnöke, a FERROÉP Zrt. tulajdonosa 
is szólt a jelenlévőkhöz, főként az 
építési projektek tervezésére és 
megvalósítására létrehozott szoftver 
alapú módszerről, a BIM-ről, mely-
nek társadalmasítása véleménye 
szerint kiemelt fontosságú az ága-
zatban a létesítmények megvaló-
sítását illetően, de a tervezhetőség 
és a beruházások szempontjából 
is óriási segítséget ad. Beszélt az 
ágazatot érintő törvénymódosí-
tásokról is, többek közt a Költség-
információs Rendszer nyitásáról, 
mely által már a tervezés során jól 
megbecsülhető lesz a beruházás 
költségigénye, nem lesz szükség 
arra, hogy indikatív árajánlatokon 
és közbeszerzési eljárásokon ke-
resztül jussanak információkhoz 
a piac kapcsán.

Üdvözölte a konferenciát Nagy 
Imre, a Dél-Alföldi Urbanisztikai 
Egyesület elnöke is, aki szerint 
sok lehetőség van a mesterséges 
intelligenciában, de azt csak esz-
közként érdemes használni. Nagy 
Sándor, Szeged alpolgármestere 
pedig nagyszerű dolognak ne-
vezte, hogy már tizenötödik al-
kalommal gyűltek össze informá-
ciócserére és tudásmegosztásra 
az építészek, akik hozzáadnak a 
közösség munkájához, a min-
dennapi életünkhöz, valamint 
Szeged városképéhez is.

A konferencián elhangzott 
előadások kamaránk honlapjá-
ról letölthetők a hozzájárulások 
függvényében.

XV. Nemzetközi Építésügyi Konferencia 

AZ ÉPÍTŐK ÉLETÉBE
is beköszöntött az MI 
és a digitalizáció korszaka

Tizenötödik alkalommal rendezte meg a Nemzetközi Építésügyi 
Konferenciát május 31-én, a Csongrád-Csanád Vármegyei Mérnö-
ki Kamara a Csongrád-Csanád Vármegyei Építész Kamarával, a 
Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamarával, az Enterprise 
Europe Network Dél-alföldi Regionális Irodájával és a Dél-Alföldi 
Urbanisztikai Egyesülettel együttműködve. Mivel az idei évet jelen-
tősen meghatározza a mesterséges intelligencia és a digitalizáció 
fejlődése, így a konferencia főként arról szólt, hogy mindez hogyan 
segíti az építőipart és a mérnöki munkát, hogyan lehet ezek által 
növelni a hatékonyságot és az árbevételt, kiküszöbölni a hibákat, 
vagy a munkafolyamatokat leegyszerűsíteni. Hagyományosan ezen 
a rendezvényen adták át az idei Vedres István-díjakat is.
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– Amikor évekkel ezelőtt felmértük 
a vármegye gazdaságát, akkor arra 
jöttünk rá, hogy a kkv-szektor vál-
lalkozóinak zöme még weboldallal 
sem rendelkezik. A vármegye gaz-
daságának fejlődéséhez szükséges, 
hogy minden vállalkozás hozzáadott 
értéket termeljen, melyhez fontos az 
informatika fejlesztése és a robotika 
is, ehhez pedig nagyban kötődik a 
mesterséges intelligencia. Aki ennek 
nem tesz eleget, lemarad a verseny-
ben. Éppen ezért segítjük a vállal-
kozókat különböző programokon 

A Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara ipari tagozatának vezetése 
10 éve úgy döntött, az ipar innováci-
ós fejlődésének segítése érdekében 
klubot alapít, mely ma már i3 Klub 
néven működik, az ipar, az innováció 
és az informatika területeire fóku-
szálva. Június 6-án 10 éves jubileumi 
i3 klubeseményre hívta a kamara a 
vállalkozásokat, az ünnepi hangvételű 
rendezvényt megtisztelte jelenlétével a 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 
(BKIK) delegációja, tisztségviselői és 
vállalkozói.

A program bevezetőjeként Kaszás 
Anikó klubvezető tömören összefoglalta, 
milyen területetekkel foglalkozott a 
klub az elmúlt évek során. Megállapí-
totta, nevéhez hűen, innovatívan élen 
járt azokon a területeken, amelyek a 
vállalkozásokat aktuálisan foglalkoztat-
ta: ilyen volt például a cégátörökítés, 

Kaszás Anikó emelt ki epizódokat 
az elmúlt 10 évből.

a gamifikáció, covid alatt az online 
kereskedelem, vagy legutóbb az AI 
témaköre.

A megnyitót két előadás követte. 
Dr. Halmosi Péter, a Quality Solutions 
Kft. ügyvezető-tulajdonosa arról be-
szélt, hogyan lehetnek eredményes 
innovátorok a vállalkozók – a téma 

kapcsán tapasztalatokat, élményeket 
és javaslatokat osztott meg a jelenlévők-
kel. Ezt követően dr. Ritter Marianna, 
a Kármán Tódor Innovációs Piactér 
vezetője, a BKIK Innovációs Kollégiu-
mának elnöke adott elő „Mindenkiben 
benne van a nagy dobás” címmel. Így 
szó volt az iLex Innovációs Piactértől 
kezdve a hazai és nemzetközi piacokig 
mindenféle lehetőségről, valamint a 
kamarai közreműködésről is.

Az előadások után a részt vevő vál-
lalkozások bemutatkoztak egymás-
nak, majd asztalokhoz ülve személyes 
tárgyalásokat folytattak. Az esemény 
sikerességét az is mutatta, hogy a 
meghirdetett záró időpont után is 
szívesen folytatták a beszélgetéseket 
a cégvezetők.

(A klub vezetőjével, Kaszás Anikóval 
előző számunkban közöltünk hosszabb 
interjút az elmúlt 10 évről.)

10. SZÜLETÉSNAPJÁT ünnepelte az i3 klub

Promptolástól az adatbiztonságig  

a PINCEAKADÉMIÁN
Nyáron is folytatva a Szegedi Tudományegyetemmel való együtt-

működést, újabb ingyenes előadásokon vehettek részt a vállalkozók 
a Pinceakadémia nevű kurzussorozat részeként. Napjainkban ugyanis 
kiemelkedően fontos kérdés, hogy a vállalatok hogyan tudják beépíteni 
a rohamosan fejlődő információs technológiai (IT) megoldásokat cégük 
mindennapi életébe, miként tudja megkönnyíteni mindennapjaikat 
a mesterséges intelligencia (MI).

keresztül, és ezért működünk együtt 
az egyetemmel is, melynek kiváló 
szakemberei segítenek abban, hogy 
miként tudjuk használni a mester-
séges intelligenciát – mondta el Dr. 
Kőkuti Attila, a Csongrád-Csanádi 
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
az akadémia június 11-ei kurzusán.

Akkor a ChatGPT használatához 
kaptak képzést a jelenlévő vállalko-
zók, hiszen ahhoz, hogy hatékonyan 
tudják használni, meg kell tanulni 
helyesen „promptolni”, hogy a kí-
vánt eredményeket kapják. Tehát az 

SZTE Informatikai Intézet Árpád téri 
épületének alagsorában kialakított 
MI-laboratóriumban arról kaptak 
részletes, gyakorlatias tájékoztatást 
a jelenlévők, hogy hogyan és milyen 
utasításokat adjanak a ChatGPT-nek 
annak érdekében, hogy a megfelelő 
nyelvezetű, stílusú, hosszúságú szö-
veget készítse el számukra a mes-
terséges intelligencia.

A következő ingyenes kurzus június 
25-én volt, ekkor pedig arról tanultak 
a vármegyei vállalkozók, hogy ho-
gyan tudják megvédeni adataikat a 
ChatGPT használatakor. A nagy nyelvi 
modellek, mint a ChatGPT is, kima-
gasló képességekkel rendelkeznek a 
természetes nyelvi feldolgozás terén, 
azonban jelentős adatbiztonsági ki-
hívást is jelentenek. Éppen ezért az 
előadás kitért arra, hogy ezek a nagy 
nyelvi modellek hogyan dolgozzák 
fel az adatot, és ezt hogyan tudják 
rosszindulatú felhasználók kihasz-
nálni, ezáltal adatszivárgást okozva.

Fizetős felnőttképzéseket 
is szerveznek

A díjmentes kurzusaik mellett 
részvételi díjas felnőttképzéseket is 
tart az SZTE Szoftverfejlesztés Kft., 
melyből az első 4 alkalmas kurzus 
júliusban a prompt engineering 
témakörére fókuszált. A következő 
kurzusok szeptember második felé-
ben lesznek, bővebb információ és 
jelentkezés az alábbi linken: https://
www.sed.inf.u-szeged.hu/pince-
akademia/fizetos_kurzusok

https://www.sed.inf.u-szeged.hu/pinceakademia/fizetos_kurzusok%20 
https://www.sed.inf.u-szeged.hu/pinceakademia/fizetos_kurzusok%20 
https://www.sed.inf.u-szeged.hu/pinceakademia/fizetos_kurzusok%20 


A nyári diákmunka mun-
kavédelmi, illetve munka-
ügyi szabályai

Az előző évekhez hason-
lóan idén is közzétette a 
Nemzetgazdasági Minisz-
térium a diákmunkára vo-
natkozó munkavédelmi és 
munkaügyi tájékoztatókat, 
amelyekben felhívják a fi-
gyelmet a munkavégzéssel 
kapcsolatos szabályokra.

A DRS-rendelet jövedéki 
vonatkozásai

Megjelent a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatal (NAV) 
tájékoztatója a kötelezően 
visszaváltható jövedéki ter-
mékek forgalomba hoza-
talának szabályairól. Július 
1-jétől csak a DRS-rendelet 
szerint hozhatók forgalomba 
a kötelezően visszaváltható 
termékek.

A már forgalomba hozott 
jövedéki termékeknél nincs 
további teendő. A június 30-
áig forgalomba nem hozott, 
de felzárjegyezett és GTIN 
számmal ellátott alkoholter-
mék új GTIN-azonosítószá-
mát a zárjegyfelhasználónak 
be kell jelentenie a NAV-nál a 
NAV_J07-es nyomtatványon 
a forgalomba hozatal előtt.

2025-től Logisztikai Park 
címmel végezhető logisz-
tikai tevékenység

2025. január elsejétől ki-
zárólag Logisztikai Park cím 
birtokában végezhet logisz-
tikai tevékenységet az adott 
telephelyen az a vállalkozás, 
amely a telephelyén végzett 
tevékenységből származó 
teljes éves nettó árbevételé-
nek legalább 60 százalékát 
raktározási és szállítmányo-
zási tevékenységből szerzi, a 
telephely területének nagy-
sága eléri a 3 hektárt, és a 
fedett raktározási kapacitása 
legalább 3000 m2.

Az eÁFA-rendszer új 
fejlesztése: a bevallások 
önellenőrzése

A NAV január 1-jén indított 
eÁFA-rendszerének fejlesz-
tése folyamatosan történik, 
és az alapbevallásokon túl 
már lehetőség van az eÁ-
FA-rendszerben benyújtott 
bevallások önellenőrzésére, 
valamint helyesbítésére és 
javítására is. Az eÁFA webes 

felületének tartalma változik 
az új funkciókkal együtt, de a 
gép-gép kapcsolaton keresz-
tül benyújtandó XML-séma 
is módosul.

Tovább egyszerűsödhet a 
jogviszonyok ügyintézése

A Digitális Megújulás Ope-
ratív Programban elindult a 
Komplex Jogviszony-Nyil-
vántartás fejlesztése. Az új 
fejlesztés célja, hogy létrehoz-
za az állampolgárok társada-
lombiztosítási helyzetének, 
közteherfizetéssel kapcso-
latos ügyeinek információ-
it tartalmazó adatbázist, a 
Komplex Jogviszony-Nyil-
vántartást (KJNY). A rendszer 
lehetővé teszi az elektronikus 
ügyintézést webes és mobil-
alkalmazásokon keresztül, a 
közterhek rendezése bank-
kártyával, számlák közötti 
átvezetéssel, automatikus 
fizetési részletekkel törté-
nik, illetve annak kiállítása 
is automatikussá válik.

Új keresési lehetőségek 
és értesítési szolgáltatás 
az EKR-ben

Új funkciók váltak elérhe-
tővé az Elektronikus Közbe-
szerzési Rendszerben júni-
us 30-ától. A fejlesztések 
hozzájárulnak a gazdasági 
szereplők részére nyitva álló 
üzleti lehetőségek könnyebb 
elérhetőségéhez, valamint 
a közbeszerzési eljárások 
strukturáltabb kereséséhez.

Változás a design újdon-
ságkutatásban

A Szellemi Tulajdon Nem-
zeti Hivatalának legújabb 
szolgáltatása a design új-
donságkutatás, amely július 
1-jétől vált elérhetővé.  A 
szolgáltatás részeként egy 
mintára vonatkozóan bárki 
megrendelheti a hivataltól 
a világszintű kutatást, mely 
során a formatervezési minta 
egyéni jellege és újdonsága 
lesz megvizsgálva. 

Az újdonságkutatási 
szolgáltatás célja, hogy 
segítséget nyújtson azon 
információk elérésében, 
amelyekre szükség lehet a 
formatervezési minta – ol-
talmi bejelentésekkel, vagy 
a már fennálló oltalmakkal 
összefüggő döntések meg-
alapozásával kapcsolatban.

Jogszabályfigyelő

Czöndör Szabolcs elmond-
ta, az áfa-digitalizáció által 
egyre inkább felértékelőd-
nek az adatok, az átlátha-
tóság pedig növekedni fog, 

Könnyebbség vagy nehezítés 
az áfa-digitalizáció?

Az eÁFA támogatja 
az adóbevallási 
folyamatot

Az áfarés, a manuális munkavégzés és az adminiszt-
rációs költségek csökkentése, valamint a hatékonyság 
növelése – ezt a célt szolgálja a januártól bevezetett 
áfa-digitalizáció, amiről Czöndör Szabolcs, a PwC Ma-
gyarország szakértője tartott előadást a vármegyében 
három helyszínen – Hódmezővásárhelyen, Szegeden és 
Szentesen – júniusban. Vásárhelyen és Szentesen az 
elektronikus számlázásra is kitért a szakértő.

ugyanakkor egyre nagyobb 
szükség lesz az informa-
tikai tudásra, valamint a 
mesterséges intelligencia 
ismeretére is. Az új csator-
nák megjelenésével több és 
célzottabb adóhivatali kom-
munikáció valósulhat meg, 
de jogszabályi változásokra 
is számítani kell, így például 
bővülnek a technikai köve-
telmények, és növekednek 
a jogszabályi megfelelés 
követelményei is.

Kiderült, az áfa-digitalizá-
ció része a bevallás-kiaján-
lás is, mellyel sokkal gyor-
s a b b  l e h e t  a  b eva l l á s 
beadása, nincs szükség 
az M-lap kitöltésére és az 
adóhivatali adatok össze-
vetése is sokkal könnyebb 
általa, de csakis könnyen 
átlátható bizonylatmeny-
nyiségnél. Fontos, hogy 
az eÁFA nem átveszi az 
adóbevallási folyamatot, 
hanem támogatja azt.

De mindenképp előnyt 
jelent a vállalkozások szá-
mára, hogy az eÁFA által 
az áfa-analitikát nem kéri a 
NAV, az adóhivatali adatok-

kal való validáció még a be-
vallás benyújtását megelő-
zően megtörténik, az adatok 
megfelelőségét kikényszeríti 
a rendszer, valamint fennáll 
a teljes áfabevallási folyamat 
digitalizálásának lehetősé-
ge is.

Czöndör Szabolcs előa-
dásában kitért többek közt 
a 2024-es áfabevallási le-
hetőségekre, praktikus in-
formációkat osztott meg 
az eÁFA-rendszer műkö-
dése kapcsán, ismertette 
a rendszer jelenlegi ne-
hézségeit, gyakorlati tud-
nivalókat osztott meg az 
webfelület működéséről, 
és az eÁFA M2M rendszer 
használatáról is szót ejtett. 
Az előadások végén kon-
zultációra is lehetősége 
nyílt a jelenlévőknek.

Az eseményeket a Vál-
lalkozásfejlesztési projekt 
(VF/44/5/2023) f inanszíro-
zásával valósítottuk meg.
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Az iráni–örmény–azeri hármas határnál 
is épült már aszalóüzem a domaszéki 
Maurer Gép Kft. segítségével, gépei-
vel, de a világnak már alig van olyan 
pontja, ahol ne lennének jelen a cég 
termékei, így Afrikában, Norvégiában 
és Ausztráliában is megtalálhatók a 
domaszéki vállalkozás által gyártott 
gyümölcsfeldolgozó gépek. Június 
20-án, a kamara által a Vállalkozásfej-
lesztési Projekt keretében szervezett 
céglátogatáson bármely vármegyei 
vállalkozó betekinthetett a Maurer Kft. 
életébe, működésébe. 

Az eseményen Őze Péter, a Maurer Gép 
Kft. ügyvezetője elmondta, 2009-ben 
alakították át a vállalkozást gyümölcsfel-
dolgozó gépek gyártására, 2019-ben új 
épületbe költöztek át, ezzel sokkal több 
ügyfél, sokkal több ország kiszolgálása 
vált lehetővé számukra. Így már 70-nél 
is több országot látnak el gépekkel – az 
ügyfelek kezét végig fogják a beruházás 
során, egészen addig, amíg a helyi ha-

Egy kiló fűszerpaprikához 7 kiló pap-
rika és 2 ezer napos óra kell – többek 
közt ilyen információkat tudhattak meg 
azok, akik részt vettek kamaránk Női 
Vezetői Klubjának júniusi eseményén, 
melynek ezúttal a röszkei PaprikaMolnár 
Kft. múzeuma adott otthont. 

Molnár Anita, a cég tulajdonosa kala-
uzolta a 2008-ban megnyitott múzeum-
ban és a paprikás világban a főként női 
vállalkozókat. Anita elmondta, a múzeum 
megnyitásával egy időben kezdett el a 
cégben dolgozni, nem elvéve édesapja 

Krónika
Látogatás a gyümölcsfeldolgozó gépeket gyártó 
Maurer Kft.-nél

Domaszékről 

70
országba

tóságok meg nem adják a működéshez 
szükséges engedélyt.

Őze Péter közölte, a nemzetközi jelen-
léthez sok segítséget kaptak a kamarától, 
például a szerbiai, a boszniai és a moldo-
vai kiállításokra történő áruszállításukat 
nagyban megkönnyítette a gazdasági 
önkormányzattól igényelt, a termékek 
ideiglenes szállításáról szóló ATA-igazolvány. 
Ezáltal vámot és áfát sem kellett fizetniük, 
csak hitelesítési költséget és egy alacsony 
összegű óvadékot, utóbbit a visszaérke-
zésük napján pedig már vissza is kapják.

Az üzemlátogatás mellett az export 
állt a csütörtöki esemény fókuszában, 
így az ügyvezető beszámolt arról is, hogy 
ők a háborús helyzet ellenére továbbra 
is szállítanak az ukrán és orosz piacra. 
Igaz, közben számos kihívással kell szem-
benézniük, köztük a szállítási útvonalak 

blokkolásával, és a kormányok új szabá-
lyozásaival, melyek kvótákat, tiltásokat és 
vámokat is magukba foglalnak.

Kiderült az is, hogy a Maurer Gép 
mindig az adott ország igényeinek és 
szabályozásainak megfelelően gyártja 
a gépeket; a származási igazolványok 
kiállítását pedig szintén a kamarában 
kérik minden külföldi értékesítés esetén. 

A céglátogatáson többen is jelezték, 
hogy szívesen dolgoznának vállalkozá-
sukban Maurer gépekkel, éppen ezért 
bízunk abban, hogy az ingyenes ese-
mény elérte egyik fő célját, vagyis sikeres 
együttműködések, üzleti kapcsolatok 
jöhetnek létre a cégek között.

A rendezvény a VF/44/5/2023 számú 
Vállalkozásfejlesztési Projektben való-
sult meg.

A paprikások életébe pillantottunk bele 
a Női Vezetői Klub júniusi eseményén 

2000 napos óra után, Röszkén

munkáját, hanem megtalálva a saját 
feladatait. Már akkor látta, hogy egy igen 
férfias világban kell megállnia a helyét, 
hiszen a legtöbb paprikatermelő férfi. 
Édesapja 79 évesen ma is termel paprikát 
másfél hektárnyi területen.

Anita, ahogy elmondta, az első pilla-
nattól élvezte a munkát, noha akkoriban 
még jóval több termelő volt, akiktől fel-
vásárolták a paprikát, amit a malomban 
megőrölve értékesítettek később. A vevőik 
köre viszont 20 éve szinte változatlan, 
ha esetleg valaki megválik tőlük valami 
okból, mindig érkezik a helyére új, tehát 

a létszám marad. Jelezte, a régi időkben 
a szegények borspótló fűszere volt a 
magyar paprika, amely nem véletlen, 
hogy hamar világhírű lett, a jó hírnevét 
pedig azóta is tartja.

Mint kiderült, Röszkén még inkább 
ügyelnek a minőségre, hiszen mindig csak 
annyit őrölnek, amennyit a következő 1-2 
hónapban értékesíteni tudnak, éppen ezért 
most a malomban zajló munkálatoknak 
nem is lehettünk szemtanúi. Ahogyan 
a szárító működésének sem, mert az 
pedig csak ősszel dolgozik. Egyébként 
a felvásárlást követően több hétig még 
utóérlelik a termést, hogy stabilizálódjon 
a pirossága, megőrölve ne világosodjon 
ki. Csak ezt követően történik a kétfázisos 
mosás és válogatás, majd a csumázás.

Amellett, hogy az időjárás nehezíti a 
termelést, és ezzel együtt az őrlemények 
előállítását is, olyan tényezők is beleszól-
tak az elmúlt időben a cég működésébe, 
mint a koronavírus vagy az energiaválság. 
Azonban Molnár Anitának mindenre 
van egy megoldása, így a járványhelyzet 
alatt könyvet írt a szögedi paprikáról, 
mely igen népszerű lett, most pedig 
napelemes beruházással reagálnak a 
megemelkedett energiaárakra.

A cég egyébként bérgyártást és bér-
csomagolást is vállal, így előfordult már 
például az, hogy éveken keresztül Röszkén 
készült a Spar sajátmárkás édesnemes 
fűszerpaprikája.

A rendezvény a VF/44/5/2023 számú 
Vállalkozásfejlesztési Projektben való-
sult meg.



A dél-alföldi régióból 13 vállalkozás 
küldte be a pályázatát a 10 000 EUR 
támogatási összeget nyújtó EENergy-pá-
lyázatra. Az energiahatékonysági pályázat 
célja, hogy támogatott beruházással, 
amely lehet új technológia alkalmazása, 
energiahatékonysági fejlesztésre irányuló 
tanácsadási vagy képzési szolgáltatás 
igénybevétele, a kkv-k 2025. július végéig 
5%-ot meghaladó energiacsökkenést 
tudjanak megvalósítani.

A pályázást a Csongrád-Csanádi Keres-
kedelmi és Iparkamarán belül működő 
Enterprise Europe Network tanácsadói 

Krémleves saját karalábéból
Május 29-én a kamarai székházban 

indult a nap szakmai programokkal és 
a H-Marcipán édes, sós f inomságai-
val. Ezt követően a Kapca x Rézhárs 
Bisztróban fogyasztották el ebédjüket 
a vendégek, és vették szemügyre 
a fenntarthatóságra és környezet-
barát működésre nagy hangsúlyt 
fektető vendéglátóhelyet. A Kapca 
tulajdonosa, Balla Máté elmondta, 
az őshonos növényekkel teli udvaruk 
mellett a kínálatukban is megjelenik a 
zöld szemlélet, ugyanis évszakonként 
változik az étlap, mindig az adott idő-
szaknak megfelelő, helyben elérhető 
alapanyagokból készítik az ételeket. Így 
a távoli országok helyett a piacon vá-
sárolnak, vagy vármegyei termelőkhöz 
látogatnak el zöldségért, gyümölcsért. 
Elárulta, már saját kertjük is van, a 

Külföldi turisztikai szakemberek ismerkedtek várme-
gyénk jó gyakorlataival 

Magyaros vendéglátás, 
FENNTARTHATÓAN

A körkörös üzleti modellre való átállás a turisztikai kkv-k körében – erről 
szólt az Ecotours projekt magyarországi tanulmányútja vármegyénkben május 
29–31-ig. Ciprusról, Szicíliából, Korzikáról, Görögországból és Spanyolország-
ból érkeztek turisztikai vállalkozások képviselői vendégségbe a projektben 
partnerségi tagként szereplő Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamará-
hoz, valamint a programban szintén részt vevő 16 vármegyei vállalkozáshoz. 
A háromnapos út során a vendégek magyar jó gyakorlatokkal ismerkedtek 
meg a körkörös üzleti működés témájában. 

termelést igyekeznek összehangol-
ni a kínálatukkal, így előfordulhat 
például, hogy az általuk megtermelt 
karalábéból készítenek krémlevest a 
vendégeik nagy örömére.

Az ebédet követően az árnyas udvaron 
folytatódott a már délelőtt megkezdett 
tapasztalatcsere és tudásmegosztás, 
majd a fenntartható közlekedést szem 
előtt tartva gyalogosan járták be a várme-
gyeszékhely nevezetességeit az Élmény-
séta Szeged jóvoltából, miközben az A 
Capella Cukrászdában és a Kék Elefánt 
Kávézóban pótolták az elégetett energiát. 
A vacsorát a Monster DownTown-ban 
fogyasztották el.

Röszke, Mórahalom, 
Ópusztaszer, Makó 
Csütörtökön a röszkei Paprika Múze-

umban, a mórahalmi Ezerév Parkjában 
és az ópusztaszeri Csillagösvényen tettek 
látogatást a projekt résztvevői, akik az 
ebédet a Vanilla Étteremben, a vacsorát 
pedig a Classic Grillben fogyasztották el. 
A pénteki napot főként Makón, a Hagy-
matikumban töltötték a vendégek, majd 
Szegedre visszatérve egy közös vacsorával 
zárult a magyar tanulmányút, melynek 
külföldi résztvevői minden éjszakát az 
Art Hotelben töltöttek.

Körkörösen
Durovic Éva, a kamara projektme-

nedzsere közölte, az Ecotours projekt 
célja a turisztikai kkv-k és a közösségi 
ökoszisztémák kapacitásának növe-
lése az EU-ban a körkörös turizmusra 
vonatkozó fenntartható stratégiák és 
gyakorlatok beépítése és előmozdítása 
érdekében. Továbbá, az idegenforgalmi 
kkv-k átállási folyamatának ösztönzé-
se a fenntartható és körforgásos elvek 
és szabályok átvételére. A nemzetközi 
együttműködés célja az is, hogy a kulcs-
fontosságú európai szereplőket és helyi 
közösségeket is bevonják a turisztikai 
kkv-kat támogató rendszer kiépítésébe 
és az intézkedésekbe – tette hozzá a 
kamara projektmenedzsere.

Az Európai Unió COSME Programjának 
finanszírozásával, több mint 1 millió 331 
ezer euróból megvalósuló projektben a 
körkörös turizmus révén növekszik az 
európai vidéki célpontok fenntartha-
tósága és versenyképessége, valamint 
gazdaságilag is megújulnak majd.

Kihirdették az EENergy-pályázat eredményét

NYOLC dél-alföldi vállalkozás a nyertesek között
egy fenntarthatósági felmérés elvégzésé-
vel, cselekvési terv közös kidolgozásával 
és a pályázat benyújtásához kapcsolódó 
konkrét kérdések megválaszolásával 
támogatták. 

Az EU egységes piacának országaiból 
1585 pályázat felelt meg a formai köve-
telményeknek, ebből összesen 730 nyert 
támogatást. Büszkék vagyunk rá, hogy 
a dél-alföldi régióból a 13 benyújtott 
pályázatból 8 vállalkozás kapta meg a 
lehetőséget, hogy a 10 000 eurós támo-
gatásból energiahatékonysági fejleszté-
seket valósítson meg.

Jelenleg a támogatási szerződések 
aláírása zajlik, a beruházások a nyár 
végén indulhatnak. Az Enterprise 
Europe Network tanácsadói a meg-
valósítási folyamatot végigkísérik, és 
támogatják a pályázatot benyújtott 
vállalkozásokat a jelentéskészítési 
időszakokban is.
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800 millió forintos tá-
mogatásra pályázhatnak 
a vidéki cukrászdák

Országszer te  mintegy 
nyolcszáz vidéki cukrászda 
igényelhet egymillió forint 
vissza nem térítendő támo-
gatást eszközbeszerzésre és 
fejlesztésre július 2-ától au-
gusztus 1-jéig. Az összesen 
800 millió forint keretösszegű 
felhívás második eleme a vi-
déki vendéglátóhelyek támo-
gatására indított 13 milliárd 
forint értékű programnak. Az 
első szakaszban 1600, egész 
évben nyitva tartó, vidéki ét-
terem nyújtotta be a pályá-
zatát, a cukrászdákat követő 
további ütemekben pedig a 
nyár folyamán a zenés-táncos 
szórakozóhelyek és az alkalmi 
vendéglátó üzletek, ősszel 
pedig a kávézók, a büfék, va-
lamint az italüzletek és bárok 
adhatják majd be igényeiket.

A vidéki kis- és közepes 
vendéglátó-ipari vállalkozá-
sok versenyképességének 
növelése című program 
második szakaszában kor-
szerű konyhatechnológiák 
és eszközök beszerzésére, 
energiahatékony és gazda-
ságos üzemelést támogató 
fejlesztésekre, valamint a 
mindennapi működéshez 
szükséges kisebb eszközök, 
vagy készletek beszerzésére 
igényelhetnek.

További információ és a 
részletes felhívás a Kisfaludy 
program weboldalon érhető el.

Innovációs pályázat indul 
szeptemberben mikro- és 
kisvállalkozásoknak

Mikro- és kisvállalkozásoknak 
indul GINOP Plusz-os pályá-
zat, várhatóan szeptembertől 
kkv-k innovációs képességének 
támogatása címmel. A prog-
ramban legalább 1 lezárt üzleti 
évvel, és 3 fő alkalmazottal 
rendelkező kettős könyvvitelt 
vezető gazdasági társaságok 
kaphatnak 20 és 50 millió 
forint közötti támogatást in-
novációs tevékenységeikhez.

Támogatott tevékenységek:
• termelési, gyártási folyamat 

innovációs tevékenységek; 
és/vagy

• marketing és/vagy értékesí-

Folytatódik a Széchenyi 
Kártya Program

A vállalkozások 2024. második félévében is változatlan 
kondíciókkal, 5%-os nettó ügyleti kamat mellett igényelhetik 
a Széchenyi Kártya Program MAX+ termékeit. Ugyanakkor 
a támogatási jogcímekben több változás is történt a ko-
rábbiakhoz képest. A nem agrár szektorba tartozó vállal-
kozások esetében kivezették a válságtámogatási jogcímet, 
így a hitelekhez társuló állami támogatások, mint például 
a kamattámogatás, kezelési költségtámogatás, már csak 
a csekély összegű (de minimis) támogatási keret terhére 
valósulhatnak meg. Továbbá december 31-éig meghosszab-
bították a mezőgaz-
dasági és a halászati 
válságtámogatást, 
míg az általános vál-
ságtámogatási jogcím 
az eredeti terveknek 
megfelelően, június 
30-án megszűnt.

Az általános válságtámogatási jogcím megszűnésével 
összhangban a KAVOSZ Zrt. néhány módosítást vezetett 
be a MAX+ termékek vonatkozásában:

– Széchenyi Turisztikai Kártya MAX+ esetében igényelhető 
maximum hitelösszeg a korábbi 300 millió forintról 250 
millió forintra csökkent,

– Széchenyi Beruházási Hitel MAX+, illetve Agrár Szé-
chenyi Beruházási Hitel MAX+ esetében az igényelhető 
maximum hitelösszeg a korábbi 1,4 milliárd forintról 500 
millió forintra csökkent,

– Széchenyi Lízing MAX+ esetében kérhető maximum 
türelmi idő a korábbi 21 hónapról 18 hónapra csökkent,

– Széchenyi Likviditási Hitel MAX+ az eddigi fix 36 hónapos 
futamidő mellett már 24 hónapos futamidővel is igénylehető,

– a 2023. októbertől ideiglenesen bevezetett, többlettá-
mogatott Agrár Széchenyi Kártya (ASZKMAX+) termék a 
félév zárultával kivezetésre került, így már csak a „normál” 
Agrár Széchenyi Kártya igényelhető az agrár tevékenységet 
folytató vállalkozások számára.

Valamennyi, kizárólag csekély összegű támogatást tar-
talmazó Széchenyi Kártya Program termékre határidő-kor-
látozás nélkül nyújtható be igénylés.

A Széchenyi Kártya Program hitelkonstrukcióiról a  
kamarai székházban és térségi irodáinkban érdeklődhet. 
Részletek honlapunkon.

PÁLYÁZATFIGYELŐ
tési innovációs tevékenységek; 
és/vagy

• szervezeti innovációs (ad-
minisztratív és menedzsment 
fejlesztés) tevékenységek; és/
vagy

• logisztikai innovációs tevé-
kenységek;

• Innovációs projektet tá-
mogató tevékenységek (pro-

Többféle támogatást is 
igényelhetnek a vállal-
kozások létszámbővítés 
esetén

A május 16-án elindult munka-
erő-kínálat bővítési programban 
a vállalkozások bértámogatásra, 
lakhatási, és utazási támogatás-
ra igényelhetnek támogatást 
az illetékes járási hivatal foglal-

jektmenedzsment, hardver-
beszerzés, kötelezően előírt 
nyilvánosság, horizontális te-
vékenységek, rezsi)

A végleges felhívás még nem 
jelent meg, a tervezet szövege 
a palyazat.gov.hu   honlapon  
érhető el.

koztatási osztályán, ami június 
3-ától kiegészült képzéshez 
nyújtható álláskeresést ösztönző 
juttatással, valamint a szolgál-
tatások ideje alatt nyújtható 
pénzbeli juttatással.

A program azoknak a 30-64 
év közötti személyeknek a mun-

kához, munkatapasztalathoz 
vagy piacképes tudáshoz jutását 
támogatja, akik jelenleg nem 
dolgoznak és álláskeresőként 
vagy szolgáltatást kérőként 
nyilvántartásba vételüket kérték 
a lakóhelyük vagy tartózkodási 
helyük szerint illetékes járási 
hivatal foglalkoztatási osztályán. 

További információk a prog-
ramról, és a hozzá kapcsolódó 
dokumentumok a Nemzeti 
Foglalkoztatási Szolgálat web-
oldalán érhetők el.

Indul a Kkv Technológia 
Plusz Hitelprogram (GINOP 
PLUSZ-1.4.3-24)

A Hitelprogram célja a hazai 
mikro-, kis- és középvállalkozá-
sok (kkv-k) termelékenységé-
nek és hozzáadott értékének 
növelése a technológiai és 
szervezeti megújítási támo-
gatáson keresztül.  

A Hitelprogramot olyan mik-
ro-, kis- és középvállalkozás 
veheti igénybe, amely többek 
között  

• gazdaságilag potenciálisan 
életképes

• finanszírozási forrásokhoz 
nem, vagy nem megfelelő 
mértékében jut hozzá

• legalább 5 főt foglalkoztat
• legalább egy teljes, lezárt 

üzleti évvel rendelkezik.
Kölcsön összege: 10 millió 

Ft – 100 millió Ft, de maximum 
a kölcsönkérelem benyújtását 
megelőző lezárt pénzügyi év 
üzemi eredményének tizenöt-
szörösét, egyszeri igénybevé-
teli lehetőséggel. Kamat: 0%. 
Benyújtási határidő: április 
30. – december 30.

Várják a kivitelezők je-
lentkezését a Napenergia 
Plusz Programba!

30 milliárd forinttal emelik 
meg a Napenergia Plusz Prog-
ram keretösszegét, és felfüggesz-
tették az előregisztrációs kérel-
mek benyújtását. A regisztrációs 
felhívásra továbbra is regisztrál-
hatnak azon kivitelezők, akik fel 
kívánnak kerülni a Napenergia 
Plusz Program Pályázati felhívás 
kivitelezői listájára.

A kivitelezői regisztrációs 
felhívás és további információ 
a programról a Napenergia 
Plusz Program honlapján, 
illetve a napenergiaplusz@
nffku.hu  email-címen és a 
70/9038735-ös ügyfélszolgálati 
telefonszámon elérhető.
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A Hódmezővásárhelyi Divat Kötött-
árugyár, vagy „vásárhelyiesen”, a HÓ-
DIKÖT, egykoron a magyar textilipar 
jelentős nagyvállalata volt, mely egy 
1889-ben alapított kis műhelyből nőtte 
ki magát, és Csongrád megye egyik 
legjelentősebb munkaadójává is vált.

A Nor-Coc harisnya, valamint a svájci-
sapka különösen kiemelkedő termékei 
voltak a gyárnak.

A gyárat Kokron (Cocron) József haris-
nyaszövő alapította, 1889. március 27-én. 
Nem ekkor volt a konkrét gyáralapítás, de 
azért jelentős dátum, mivel ezen a napon 
kapta meg az iparhatósági engedélyt 
Hódmezővásárhelytől. Kokron József 
1889-ben érkezett Hódmezővásárhely-
re. Az érdekvédelmi ipartestület ekkor 
még két hónapra volt a megalakulástól.

A svájcisapka az 1930-as évek elején 
jelent meg Magyarországon. A sapkát 
már az ókorban is ismerték, de a 15. 
századtól vált elterjedtté Európában. 
Svájci eredete nem ismert. A gyár 
saját maga kísérletezte ki a gyártás 
eljárását, amit a harisnya esetében 
külföldről vásároltak. Saját bevallásuk 

– Nagyon fontos, hogy amikor nyílás-
zárócsere történik az ingatlanban, vagy 
új elszívókat, szellőzőket szerelünk 
be, akkor az épületgépész mellett a 
kéményseprő ellenőrzését is kérjük. 
Minden ilyen fejlesztés ugyanis meg-
változtatja a ház/lakás légellátását 
– hívta fel a figyelmet június 19-én 
a kamarai székházban Málik János 
András, a vármegyei katasztrófavé-
delmi igazgatóság kéményseprő-ipari 
ellátási csoportjának vezetője. 

Kamaránk Kézműipari Tagozata ugyanis 
ingyenes előadást szervezett az épület-
gépészek, gázszerelők, kémény építők, 

Az Otthonfelújítási Programban is nélkülözhetetlenek  

Önmagunk és otthonunk 
megóvása érdekében is kérjük 

a KÉMÉNYSEPRŐ segítségét! 
kályhások, kéményseprők és tervezők 
számára a katasztrófavédelemmel közö-
sen. A tájékoztató fókuszában a kémény-
seprő-ipari törvény állt, annak betartása 
ugyanis kifejezetten fontos az Otthonfe-
lújítási Program nyertes pályázatainak 
sikeres és szabályos megvalósításához.

Málik János András a jelenlévőkkel 
közölte, nemegyszer okozott már prob-
lémát, például szén-monoxid-mérgezést 
az, hogy az ajtó vagy ablak cseréjét 
követően nem történt kéményseprői 
ellenőrzés az ingatlanban. – Fontos, hogy 
a kéményseprő nem felülvizsgálja az 
épületgépész munkáját, hanem ellenőr-
zést végez, megóv a bajtól – emelte ki.

A csoportvezető 
tájékoztatójából ki-
derült az is, hogy ha-
zánkban a legtöbb 
lakástüzet, robba-
nást és mérgezést 
a karbantartás és 
ellen őrzés elmulasz-
tása okozza, az idő-
járás és a kedvezőt-
len hatások csak az 

esetek 10 szá-
zalékát teszik 
ki. Jelezte, a 
kivitelezést kö-
vetően évente 
karbantartást 
kell végezni a kéményseprő segítsé-
gével. Felhívta a figyelmet arra is, hogy 
készülékcsere esetén hazai és uniós 
szabályokat is be kell tartani.

Otthonfelújítás 6 millió 
forintos támogatással 

Málik János András mellett előadást 
tartott Fiser Annamária, a Széchenyi 
Programiroda Nonprofit Kft. tanácsadója 
is, akitől többek közt azt tudhatták meg 
az érdeklődők, hogy minimum bruttó 2 
millió, maximum bruttó 6 millió forint 
támogatás igényelhető az Otthonfel-
újítási Programban. – A támogatás egy 
része hitel, míg a másik része vissza nem 
térítendő állami támogatás. Ha a pályázó 
a fejlesztéssel több, mint 30 százalékos 
csökkentést ér el, akkor növekedhet a 
vissza nem térítendő forrás mértéke 
a csökkentés mértékével arányosan. 
A program célja a lakosság energia-
felhasználásának csökkentése, ezért 
házanként 30 százalékos csökkentést 
kell elérni – mutatott rá.

Fiser Annamária megjegyezte, utófi-
nanszírozásról van szó, számlákkal kell 
igazolni az elvégzett beruházást, csak így 
kapja meg a pályázó az igényelt összeget.

Málik János előadását honlapunkon 
megtekinthetik.

Múltidézés a Somogyi-könyvtárral

A SVÁJCISAPKA vásárhelyi története
szerint a svájcisapka elő-
állítását hat hónap alatt 
fejlesztették ki. 1931-től 
indult el a gyártás, a gaz-
dasági válság idején. Ez 
megfelelő időzítés volt, 
mert a magyar kormány 
célja a külföldi textiláruk 
kiszorítása volt a hazai 
piacról ebben a korszak-
ban. Hamar ismertté vált a 
svájcisapka, és keresett is 
lett nemcsak a városban, 
de országosan is. Megnőtt 
iránta a kereslet bel- és 
külföldön egyaránt.

A Kokron gyár hamaro-
san kérte mind a Keres-
kedelmi és Iparkamarát, 
mind a Kereskedelemügyi 
Minisztériumot, hogy szi-
gorítsák, és korlátozzák 
a svájcisapka gyártási 
engedélyének kiadását. A külföldről 
behozott svájcisapkára kivetett vám 
fenntartását is indítványozták. Erre 
azért volt szükség a gyár szerint, mert 
a sapka kifejlesztése igen nagy koc-

kázattal járt a válságos 
időkben, továbbá nagy 
befektetéssel is, és még 
nem voltak versenyké-
pesek a külföldi árukkal 
szemben a védővámok 
nélkül.

Ezek után a tulajdono-
sok vállalták, hogy a nyers-
anyagot, a gyapjúfonalat 
magyar területről szerzik 
be, a fonást magyar cé-
gekkel végeztetik el, és a 
többi munkát, a kötéstől a 
festésen át az egyéb gyár-
tási folyamatokig a saját 
gyáruk fogja elvégezni. 
Ehhez száznál több mun-
kásnak biztosítanak állást.

A svájcisapka gyártása az 
1960-as évekig tartott, de 
akkor már a HÓDIKÖT neve 
alól kerültek ki a termékek. 

Minden korosztály számára kényelmes 
és népszerű viseletté vált a sapka, ami 
a gyár számára egy szenzációs siker-
történetnek bizonyult.

Somogyi-könyvtár

Kép forrása: A Hód-
mezővásárhelyi Divat 
Kötöttárugyár 100 éve, 
1889–1989; Hódmező-
vásárhely, 1989
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Üzleti ajánlatok 19 Kamarai Futár

Szeretne külföldi üzleti part-
nereket találni?

Vegye igénybe az Enterprise 
Europe Network díjmentes szol-
gáltatásait!

Az Európai Bizottság vállalko-
zásfejlesztési hálózata, az Enter-
prise Europe Network kiemelt 
f igyelmet fordít a nemzetközi 
együttműködések elősegítésére. 

Adatbázisunkban több mint 
5500 nemzetközi üzleti ajánlatot 
találhat. 

Kiemelt ajánlataink:

KERESKEDELMI  
PARTNERKERESÉSEK

Orvosi, gyógyászati termékek, 
eszközök

Egy lengyel cég on-line platfor-
mot fejlesztett ki az orvosi beren-
dezések vásárlóinak és eladóinak 
összekapcsolására. A platform 
megkönnyíti a berendezések érté-
kesítését kórházak, laboratóriumok 
stb. számára. A lengyel vállalkozás 
hosszú távú együttműködést kötne 
orvosi berendezések gyártóival 
vagy forgalmazóival, akik érdek-
lődnek termékeik lengyelországi 
reklámozásában és értékesítésé-
ben a platformon keresztül. Az 
együttműködés preferált típusa a 
szolgáltatásnyújtásról szóló szer-
ződés. (BRPL20240607001)

Fémipari termékek, 
fémfeldolgozás, gépipar

Az ipari, kereskedelmi és kéz-
műipari szerszámok és berende-
zések cseh beszállítója vállalja a 
cseh piacon újonnan megjelenő 
termékek forgalmazását, kereske-
delmi megállapodás keretében. 
(BRCZ20240605011)

Vegyipari, kozmetikai 
termékek

A lengyel cég ásványi iszap alapú 
kiváló minőségű kozmetikumok 
gyártója. Jelenleg 8 zászlóshajó 
termékük van: micellás folya-
dék, arcmosó hab, arclemosó 
gél, iszappakolás, vizes szérum, 
szérum elszíneződéshez, fürdősó, 
fürdőszappan A cég know-how-t 
keres új receptek kidolgozása és 
márkájuk népszerűsítése terén. 
(BRPL20240617012)

Csomagolástechnika, 
csomagológépek

2020-ban egy görög divatvállal-
kozó-dizájner által alapított vál-
lalat egy feltörekvő márka, amely 
fenntartható úszó- és üdülőruhá-
zatot kínál. A márka elkötelezett 
amellett, hogy minden formájú 
és méretű elegáns fürdőruhát 
készítsen olyan anyagokból és 
eljárásokkal, amelyek a környezet-
védelmi felelősség iránti komoly 
elkötelezettséget magukban fog-
lalják. A cég zöld csomagolóanyag 
gyártókat keres termékeihez. 
(BRGR20240628007)

Élelmiszeripari, 
mezőgazdasági termékek
Egy román kereskedelmi cég 

gyártókkal és kereskedelmi ügynö-
kökkel szeretne kapcsolatba lépni 
pékáru, péksütemény és édesipari 
termékek, ínyencségek, csoko-
ládé területén, akik érdekeltek a 
romániai export értékesítésben. 
(BRRO20240516013)

Egy Párizs központjában talál-
ható, importra és exportra sza-
kosodott francia vállalat tejpor, 
cukor, napraforgóolaj, liszt, bab 
és pálmaolaj megbízható nem-
zetközi beszállítóit keresi. Céljuk, 
hogy hosszú távú kereskedelmi 
megállapodásokat kössenek a 
folyamatos ellátás biztosítása és 
a vevői igények kielégítése érde-
kében. Az érdeklődő beszállítókat 
arra ösztönzik, hogy lépjenek kap-
csolatba a céggel a lehetséges 
együttműködés érdekében. Az 
együttműködés kereskedelmi 
megállapodás keretében lehet-
séges. (BRFR20240618023)

Textilipar és ruházati 
termékek, divatcikkek

2013-ban született egy olasz 
menyasszonyi ruha-tervező-vál-
lalkozótól származó márka. A vál-
lalkozó rajong a művészetért, az 
építészeti tanulmányokért és a 
szépség feltétel nélküli szerete-
téért. Az évek során a cég saját 
identitást alakított ki, amelyben 
különböző értékek keverednek: 
olasz esszencia stílus, anyagok mi-
nőségének kutatása, valóban Made 
in Italy gyártás, a menyasszonyi 
ruhák minden elemének kézmű-
ves megmunkálása. A vállalat új, 
tanúsított, fenntartható szövetek 
beszállítóit keresi kollekciójához. 
(BRIT20240624017)

Megújuló energia, 
energiatakarékosság

Egy portugál szolgáltató kkv, 
amely több mint 16 éves tapaszta-
lattal rendelkezik a műszaki elem-
zés és az energetikai megoldások 
megvalósítása terén, zöld hidrogén 
előállítására szolgáló berendezése-
ket kíván kereskedelmi forgalomba 
hozni és telepíteni a tercier és ipari 
piacokon kereskedelmi megálla-
podás keretében, technikai segít-
ségnyújtással. A kkv aktívan részt 
vesz a nemzeti energiastratégiához, 
az energiaátalakításhoz és a zöld 
hidrogén előállítására összpontosító 
legújabb projektekhez kapcso-
lódó különböző folyamatokban. 
(BRPT20240529014)

Egyéb
A német bazalt- és diabázbánya 

a dízelüzemű nagy teherbírású bil-
lenőkocsit e-billenőkocsival kívánja 
helyettesíteni. Ezért keresnek egy 
olyan céget, amely kereskedelmi 
megállapodás keretében e-bil-
lenőplatós teherautókat kínál. 
(BRDE20240612006)

Egy holland székhelyű nemzet-
közi vállalat olyan mesterséges 
intelligencia alapú platformot 
fejlesztett ki, amely gyors, meg-
bízható és megfizethető piacra 
jutási tervezési szolgáltatást kínál. 
A platform segít az egészségügyi 
vállalatoknak abban, hogy gyorsan 
és hatékonyan lépjenek be új pi-
acokra. A vállalat partnereket és 
országszakértőket keres csapatába. 
(BRNL20240528022)

Az ajánlatokhoz tartozó cég-
adatokkal kapcsolatban az Ön 
vállalkozásadatainak megadásával 
(cégnév, cím, kapcsolattartó neve, 
telefon, e-mail-cím, weboldal el-
érhetősége) bővebb információ 
kérhető az eenszeged@cskik.hu 
e-mail címen vagy a 62/554-253-as 
telefonszámon.

TECHNOLÓGIAI ÉS K+F 
PARTNERKERESÉSEK

Osztrák cég keres partnert, 
mesterséges intelligenciát al-
kalmazó irodai eszközök közös 
fejlesztéséhez a munkafolyam-
atok automatizálása érdekében 
a fizikai találkozókon történő 
munkavégzéshez

Az osztrák cég helyi AI-meg-
oldások fejlesztésére és üze-
meltetésére specializálódott. 
Céljuk most az irodai termel-
ékenység növelése az autom-
atizált munkafolyamatok és a 
valós idejű információkeresés 
révén az értekezletek során, 
AI-fejlesztett irodai eszközök 
kifejlesztésével. Intelligens irodai 
eszközök, például mikrofonok 
vagy hangszórók gyártásában 
jártas partnereket keresnek, 
hogy egy technológiai együtt-
működési megállapodás kereté-
ben közösen fejlesszék és integ-
rálják az AI-képességeket ter-
mékeikbe. (TRAT20240612009)

Növényi anyagokon és növényi 
olajkivonatokon alapuló kozme-
tikai termékek fejlesztése

Egy lengyel cég kutatócsoport-
tal keres együttműködést bio-
növényekből nyert ökológiai 
kozmetikumok gyártására. A kért 
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technológia a kozmetikai gyártósor 
gyártási módszereinek fejlesztése. 
(TRPL20240618001)

Spanyol kkv partnereket keres 
egy EUROSTARS projektben való 
együttműködéshez a fenntar-
tható mobilitással (aktív mo-
bilitás, megosztott mobilitás, 
tömegközlekedés, elektromos 
mobilitás, városi logisztika) 
kapcsolatos adatok elemzése 
és mesterséges intelligencia 
területén.

Spanyol kkv, amely a fenn-
tartható mobilitáshoz kap cso-
lódó analitikát és algoritmu-
sokat fejleszt, intelligens váro-
si platformokkal kapcsolatos 
tapasztalatokkal rendelkező 
nemzetközi kkv-partnert keres 
Eurostars-pályázatra való jelent-
kezéshez. A kkv különböző for-
rásokból származó adatokat 
használ a mobilitási infrastruktúra 
tervezésének, működési hatéko-
nyságnak javítására és az ügy-
félszerzés fejlesztésére, amellyel 
különböző szektorokat céloznak 
meg. A projekt célja regionális 
esetek kidolgozása, a megoldások 
közös kereskedelmi forgalomba 
hozatala és a helyi egyetemi 
szakértelem felhasználása a 
fejlesztés támogatására. (RD-
RES20240522005)

EUROSTARS partnerkeresés 
– mesterséges intelligenciával 
működő következő generációs 
akkumulátor-kezelő rendszer a 
nagyfeszültségű akkumulátor-
rendszerekhez

Beágyazott és felhőalapú ak-
kumulátor-kezelő rendszerekhez 
készült legkorszerűbb szoftverme-
goldások biztosítására speciali-
zálódott európai székhelyű kkv 
együttműködési lehetőségeket 
keres. K+F-megállapodás kereté-
ben elektromos járművek ak-
kumulátorait érintő kihívások 
(pl. hatótávolság, élettartam, 
biztonság és újrafelhasznál-
hatóság) megoldására. A pro-
jekt célja a következő generációs, 
adatvezérelt BMS kifejlesztése a 
legmodernebb hardver- és szoft-
vermegoldások egyesítésével az 
elektromos járművek akkumuláto-
rainak élettartamának és teljesít-
ményének javítása érdekében. 
(RDRTR20240517015)

A szolgáltatás az Európai Bi-
zottság és a Miniszterelnökség 
támogatásának köszönhetően 
díjmentesen érhető el.

https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/polish-platform-connecting-customers-and-suppliers-looking-producers-or-0
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/czech-supplier-tools-and-equipment-industry-and-trade-looking-act
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/polish-producer-natural-cosmetics-based-mineral-mud-looking-experienced
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/greek-sustainable-fashion-brand-active-production-and-distribution
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/romanian-company-seeks-become-commercial-agent-and-distributor-bakery
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/french-import-and-export-company-looking-foreign-suppliers-food-sector
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/italian-bridal-company-looking-suppliers-new-certified-sustainable
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/portuguese-company-seeks-partners-green-hydrogen-production-equipment
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/german-operator-quarries-looking-e-dump-truck-under-commercial-agreement
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/dutch-company-has-developed-ai-based-market-access-platform-and-looking
mailto:eenszeged%40cskik.hu?subject=
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/austrian-company-looking-partner-jointly-develop-ai-enhanced-smart-office
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/development-cosmetic-products-based-plant-material-and-plant-oil-extracts
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/spanish-sme-looks-partners-collaborate-eurostars-project-field-analytics
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/spanish-sme-looks-partners-collaborate-eurostars-project-field-analytics
https://een.ec.europa.eu/partnering-opportunities/partner-search-eurostars-ai-powered-next-generation-battery-management
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Ügyfélszolgálati irodáink nyitvatartása, elérhetőségei

Köszöntjük 
új tagjainkat!
Ádám Bau Generál Kft.  
– Algyő
Bazskófémtech Kft. – Földeák
Bebebe-Sun Kft. – Deszk
Confúzió Bt. – Szeged
Császár Generál Kft. – Szeged
Csizmadia Gábor Csaba  
– Szeged
Eco-Cool Kft. – Szeged
Epic-Tales Kft. – Szeged
Exitgame Kft. – Szeged
Florin Zrt. – Szeged
General Control Kft. – Szeged
Hód-Aqua Kft. – Algyő
Jan-Ker 2001 Kft.  
– Hódmezővásárhely
Korrekt-Épületenergetika Kft. 
– Szeged
Lucca-Park Kft. – Újszentiván
Mininform Kft. – Szeged
NL Green Kft. – Mórahalom
Pócz-Héjja Nóra Aurélia e.v.  
– Tatabánya
Prolux Dent Kft. – Szeged
Quadratech Kft. – Szeged
TTKávézó Kft. – Szeged
Zil System Kft. – Újszentiván
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Üzleti utak Japánba és Dél-Koreába 

Program az UNIÓS KKV-K 
piacra lépésének támogatására

Az EU Business Hub egy Euró-
pai Unió által finanszírozott prog-
ram, amely a zöld, a digitális és az 
egészségügyi ágazatban működő 
uniós vállalkozásokat támogatja 
a két ázsiai országban történő pi-
acra-lépésben. A felhívás célja az 
uniós vállalkozások nemzetközivé 
válásának, export- és beruházási 
tevékenységének erősítése, vala-
mint a japán és a koreai piacokkal 
való rugalmasabb, fenntarthatóbb 
és technológiailag fejlettebb üzleti 
lehetőségek előmozdítása. 

2027-re mintegy 1000 uniós vállal-
kozás részesül majd az EU Business 
Hub program előnyeiből. A program 
a következő 4 évben 10-10 üzleti ki-
utazást (un. mission) szervez Japánba 
és a Koreai Köztársaságba. Minden 
egyes üzleti kiutazás 50 élvonalbeli 
kkv számára biztosít lehetőséget arra, 
hogy széles körű és személyre szabott 
üzleti tanácsadásban és partnerkere-
sési támogatásban részesüljön.

Szeretne részt venni az egyik üz-
leti kiutazáson? Az EU Business Hub 
pályázati eljárás során választja ki a 
legjobb jelölteket. Egy uniós vállalkozás 
vagy startup legfeljebb 3 üzleti úton 
vehet részt, egy országban legfeljebb 
két alkalommal. A részt vevő vállalatok 
termékeik, technológiájuk, erőforrá-
saik, kapacitásuk és üzleti startégi-
ájuk alapján kerülnek kiválasztásra. 

A program 1000 euró összeghatárig 
fedezi a szállásköltségeket, valamint 
társfinanszírozza a választható, sze-
mélyre szabott szolgáltatások 80%-
át. A részt vevő cégeknek a kiutazás 
költségeit kell fedezniük.

Soron következő kiutazási 
lehetőségek:

• December 2–6: Digital Solutions 
Korea 2024 : 
A szöuli üzle-
ti út összesen 
öt napig tart, 
amelyből há-
rom nap az 
üz let i  par t-
nerkeresés és 
hálózatépítés 
jegyében telik, 
valamint tartalmaz egy látogatást a 
Softwave 2024 szakkiállítás- és vásárra 
kapcsolatépítési lehetőségek kiala-
kítása céljából.  Pályázati határidő: 
augusztus 9.

• December 9–13: EU Business Hub @ 
Semicon Japan 2024: A kiutazók részt 
vehetnek a Semicon Japan kiállítás- 
és vásáron, amely a félvezetőgyártási 
technológiák és eljárások szakembereit, 
valamint az ezen alkalmazási terüle-
teken működő vállalatokat tömöríti. A 
vállalkozások kiállítóként jelenhetnek 
meg és hosszú távú kapcsolatokat 
építhetnek ki japán cégekkel. Pályázati 
határidő: augusztus 16.

A program pontos tartalmáról, a pá-
lyázati feltételekről és az éppen aktuális 
kiutazási lehetőségekről tájékozódjon 
az EU Business Hub hivatalos weboldalán.

Szeged, Párizsi krt. 8–12.
62/554-250
info@cskik.hu
Hétfő-péntek: 9:00–12:00
Hétfő és szerda: 13.00–16.00

Hódmezővásárhely, Lánc utca 7.
62/653-742
hmvhely@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Szentes, Budai Nagy Antal utca 6.
30/388-7429
szentes@cskik.hu
Hétfő, szerda: 9:00–12:00, 13:00–16:00
Péntek: 9:00–12:00

Makó, Deák Ferenc utca 29., fsz. 7.
(bejárat a Pulitzer sétány felől)
30/534-0821
mako@cskik.hu
Kedd, csütörtök: 
13:00–16:00
Péntek: 10:00–12:00
 
Csongrád, Fő utca 19–21. • 30/402-0578
csongrad@cskik.hu
Kedd: 9:00–14:00
Csütörtök: 9:00–12:00 13:00–16:00

Mórahalom, István király út 1. 
30/792-3910
morahalom@cskik.hu
Hétfő: 9:00-12:00, 13:00-16:00

Az ügyfélfogadási rend a meghirdetettől 
eltérhet. Személyes megkeresés előtt aktuális 
információkról legyenek szívesek tájékozódni 
a cskik.hu/kapcsolat oldalon, vagy keresse 
kollégánkat e-mailben vagy telefonon.
Az alábbi esetekben kérjük, továbbra 

is elsősorban telefonon, vagy e-mailben 
keressék munkatársainkat:

Egyéni  vál lalkozók tájékoztatása:  
tajekoztatas@cskik.hu, 62/554-250/3-as 
hívószám

Kamarai nyilvántartásba vétel: regisztracio 
@cskik.hu, 62/554-250/2-es hívószám

Kérjük Ügyfeleinket, hogy kizárólag egész-
séges és tünetmentes állapotban látogassák 
Kamaránk szegedi és képviseleti irodáit.

https://ecocool.hu/
https://epic-store.hu/
http://www.exitgame.hu/
https://florin.hu/
http://generalcontrol.hu/
https://pongiablak.hu/
https://janker.hu/
https://www.korrekt-terv.hu/
https://www.mininform.hu/
https://proluxdent.hu/
http://www.nabou.hu/
https://eubusinesshub.eu/en
mailto:info%40cskik.hu?subject=
mailto:hmvhely%40cskik.hu?subject=
mailto:szentes%40cskik.hu?subject=
mailto:mako%40cskik.hu?subject=
mailto:csongrad%40cskik.hu?subject=
mailto:morahalom%40cskik.hu?subject=
https://cskik.hu/oldalak/kapcsolat
mailto:tajekoztatas%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=
mailto:regisztracio%0A%40cskik.hu?subject=

